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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ Ο κ. Τσοβόλας ανακοίνωσε: Με στόχο να διασαφπνισβούν κρίσιμα στοιχεία

Νέο ούγχρονο εμφιαλωτήριο 
κρασιών 8α καταοκευάοει η ΕΓΣΗ

ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΜΕΛΕΤΗ
Ένα νέο υπερσύγχρονο εμ- 

φιαλωτήριο κρασιών, από τα 
μεγαλύτερα σ’ ολόκληρη τη χώ­
ρα πρόκειται να κατασκευάσει 
η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου, σε μια προσ­
πάθεια να κάνει μια ακόμα πιο 
δυναμική «εισβολή» στο χώρο 
της ελληνικής και ξένης αγοράς.

Τό εμφιαλωτήριο, προϋπο­
λογισμού 600 περίπου εκατομ­
μυρίων δραχμών, θα κτιστεί σε 
μια ιδιόκτητη έκταση 26 στρεμ 
μάτων στην περιοχή «Χαλίκια»

δη καλή πορεία της 
σ' αυτόν τον τομέα, 
μια ακόμα καλύτερη 
θα ανοιχτούν τέτοιες

Ε.Γ.Σ.Η. 
θα έχει 

συνέχεια, 
προοπτι-

της Φοινικιάς. Οι εργασίες 
τα σκευής θα αρχίσουν σε 
χρόνο.

ΚΌ-
ένα

Ο κ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ

«Το διοικητικό συμβούλιο της 
Ένωσης», λέει στην «Π» ο Δι­
ευθυντής της ΕΓΣΗ κ. Γιάννης 
Δρακουλάκης, «βλέποντας την 
ανάγκη να κάνομε μια πιο ορ-» 
γανωμένη παρέμβαση στην ξένη 
και ντόπια αγορά, με την προ­
ώθηση όσο το δυνατό μεγαλύ­
τερων ποσοτήτων εμφιαλωμέ­
νων κρασιών, αποφάσισε να δη­
μιουργήσει το εμφιαλωτήριο.

ιΗ όλη κατασκευή είναι εντα- 
γμένη στον κανονισμό 355 του 
προγράμματος RE0GA της Ε. 
Ο.ιΚ.

Είμαστε αισιόδοξοι ότι η ή-

κές, που να ανεβάζουν τα κρα­
σιά μας ψηλότερα στην προτί­
μηση Ελλήνων και ξένων κατα­
ναλωτών».

Αυτό το διάστημα συντάσ­
σονται οι προμελέτες του έρ­
γου, οι οποίες αναμένεται να ο. 
λοκληρωθούν τον Απρίλιο.

Στην συνέχεια θα σταλούν 
στην ΕΟΙΚ, η οποία θα πρέπει 
να έχει κάνει τις παρατηρήσεις 
της και να εγκρίνει την κατα­
σκευή μέχρι το τέλος της φετι­
νής χρονιάς.
Τους πρώτους μήνες του 1988 

θα αρχίσουν οι εργασίες της 
κατασκευής.

Σύμφωνα με τον προγραμμα­
τισμό, στο εργοστάσιο θα εμ­
φιαλώνονται 5.000 φιάλες την 
ώρα1, αριθμός μεγάλος για τα 
δεδομένα της Κρήτης.

Στο εμφιαλωτήριο προβλέπε- 
ται να απασχολούνται περίπου 
30 εργαζόμενοι.

από 1 μέχρι 8 Φεβρουάριου. 
Στο περίπτερο θα προβάλλο­
νται τα προ’Γόντα της ΕΓΣΗ 
καθώς και γεωργικά μηχανήμα­
τα από την Ιταλία, των οποίων 
έχει την αποκλειστικότητα στη 
χώρα μας.

Στο χώρο θα βρίσκεται συ­
νεχώς υπάλληλός της, ο γεωπό­
νος κ. Μάνόλης Φραγκάκης, ο 
οποίος θα ενημερώνει τους εν- 
διαφερόμενους για τις δραστη­
ριότητες της ΕΓΣΗ και θα κλεί- 
νει τις συμφωνίες.

Την Έκθεσή θα επισκεφθεί 
και κλιμάκιο της διοίκησης.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ

ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ

ΚΡΗΤΗΣ κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ

Η Ε.Γ.Σ.Η ΣΤΗΝ AGROTICA

ιΜε δικό της περίπτερο θα πά­
ρει μέρος η Ένωση στην Έκθε­
ση AGROTICA 1987, που θα 
πραγματοποιηθεί στην Αθήνα

Αύριο Πέμπτη 22 Ιανουάριου 
εορτή του Αν. Αποστόλου Τιμο 
θέου, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος που άγει τα ονο 
ιμαστήριά του θα ιερουργήσει το 
πρωί στον ιιερό μητροπ. ναό του 
Αγίου Μηνά και στη συνέχεια θα 
ιδεχθε-ί στην Αρχιεπισκοπή τις ευ 
χές του Κλήρου ίκαι του Λαού.

Παρελήφδησαν χδες

ΔΥΟ ΝΕΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΔΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΟΝ ΑΗΣ
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
Δύο αυτοκίνητα καθαριότη­

τας, χωρητικότητας πεντέμιση 
κυβικών μέτρων, παρέλαβε χθες 
ο Δήμος Ηρακλείου. Τα οχήμα­
τα θα καλύψουν τις ανάγκες α­
ποκομιδής των απορριμμάτων 
από τους στενούς δρόμους της 
πόλης και ιδιαίτερα από τα στε­
νά του εντός των τειχών τμή­
ματός της.
- Συνολικά ο Δήμος δαπάνησε 

το ποσό των 3.200.000 δραχ.

Στο ποσό περιλαμβάνεται η 
μετατροπή των δύο αυτοκινή­
των, πού είνώι τύπου MERCE­
DES. Τοποθετήθηκαν καινούρ­
γιοι μύλοι συμπιέσεως ελληνι­
κής κατασκευής και τοποθετή­
θηκε επίσης μηχανισμός αυτό­
ματης ανυψώσεως κάδων.

Τις εργασίες έκανε αθηνα'Γκή 
εταιρεία.

Τα απορριμματοφόρα θα τε­
θούν αμέσως σε λειτουργία.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Και ο Γκούντε- Κίντε
Η απελευθέρωση χθες, η... υπο­

δούλωση σήμερα. Ναι, η υποδού 
λωση. Μόνο δουλοκτητική νοο­
τροπία σημαίνουν εκείνα που 
μας είπε χτες — ποιος άλλος; — 
ο υπουργός Εθνικής Οικονομίιας: 
«Κανένα επίδομα διορθωτικό, ή 
ό,τι άλλο, στους χαμηλόμι­
σθους. Καμιά συζήτηση άλλη, πά 
νω στο θέμα».

Και δεν είναι μόνο του ιυπουρ 
γού άποψη και θέση. Είναι και 
θέση ολόκληρης της Κυβέρνησης. 
Όχι σε διορθωτικά ποσά και για 
κανένα απολύτως λόγο. Και αυ­
τό, πέντε μόλις μέρες, ύστερα α­
πό τη μεγάλη απεργία που ενέ- 
κρωσε όλη την ελληνική παραγω­
γή·

Ένα όχι, που αναγκάζει τον λε 
γόμενο χαμηλόμισθο — κι είναι 
τέτοιοι το 70ο)ο από τους Έλλη 
νες εργαζόμενους — να ζήσει με 
τις δυνατότητες που του προ­
σφέρουν οι 37 - 40 ή 45 χιλιάδες 
δραχμές.

Ένα, όχι που εξομοιώνει όλους 
αυτούς τους ανθρώπους με τον 
ήρωα του σήριαλ «Ρίζες», τον 
Γκούντε - Κίντε. Τον θυμάστε;

Υποχρεωτική, και «δια πράξε- 
ως. νομοθετικού περιεχομένου» 
διατίμηση του ανθρώπου. Και 
αυτά, διότι 'έτσι κρίνει ένας άν­
θρωπος, ή διότι ‘έτσι θέλει. Και 
επειδή, έτσι κρίνει ή έτσι θέλει ο 
υπουργός, κάθε διαμαρτυρία, κά 
θε αντίδραση, μπορεί να κριθεί 
ως «παράνομη και καταχρηστι­
κή». Και ν’ αρχίσει το τράβολό- 
γημα στα δικαστήρια...

Το ξέρατε σεις, ότι όλη αυτή 
την κατάσταση τη λένε... αλλα­
γή; Κι όμως, έτσι τη λένε. Ως τώ 
ρα στο ελληνικό λεξικό, τη βρί­
σκαμε ως ιυποδούλωση. Όμως, 
τρ ελληνικό λεξικό, ξαναγράφε- 
τάι στις μέρες μας, για να συμπε 
ριλάβει και τις μοντέρνες ορολο­
γίες. Η διαμαρτυρία λόγου χάρη, 
καταργείται, σβήνεται, και στη 
θέση της γράφεται η περίφραση 
«συντεχνιακή κίνηση». Η αλήθεια 
σβήνει και την αντικαθιστά η... 
«προβοκάτσια». Η απόλυση και 
εκπαραθήρωση γίνονται «αναδό­
μηση». Η διαφωνία διαγράφεται 
και γίνεται «κάθοδος από το τρέ 
νο». Ο αυταρχισμός αναβαπτί- 
ζεται σε Δημοκρατία, και η Δη­
μοκρατία πάει... «στο απόσπα­
σμα» από τον... «πατερναλιστι­
κό καπιταλισμό».

Μέσα σ’ όλο αυτό το ανακά- 
τωμα που μοιάζει σαν κάποιοι α­
δαείς κι ανεύθυνοι να παίζουν με 
μια κάσσα τυπογραφικά στοιχεία

κι ό,τι βγάλουν, γιατί κα ι η υπο­
δούλωση, να μη σημαίνει αλλα­
γή;

Είναι κάποιες φορές, που κά­
ποιους ανθρώπους, τους ντουφε 
κίζουν τα ίδια τα δικά τσυς τα 
κείίμενα. Κι όλοι οι άλλοι γύρω, 
δεν κάνουν τίποτ' άλλο, απ' το 
να βλέπουν και να Θυμούνται. 
Και το βλέπω Ιέξω από ρήμα όπως 
είναι στο λεξικό είναι και μια 
βιολογική λειτουργία του κάθε α 
τόμου που δεν αλλάζει και επομέ 
νως, δεν διαγράφεται. Το ίδιο 
ισχύει και για το θυμούμαι.

Ξαναγυρίιζουμε όμως στον σύγ 
χρονο Έλληνα Γκούντε - Κίντε. 
Με τριάντα εφτά χιλιάδες, έστω 
με πενήντα, υποχρεώνεται να ζή 
σει. Κι ιαν δεν τα καταφέρνει και 
διαμαρτύρεται, η διαμαρτυρία 
του είναι «παράνομη και κατα­
χρηστική» κι έχει ν’ αντιμετωπί­
σει τη βλοσυρότητα του συστή­
ματος. Και το σύστημα — κατε­
στημένο το λέγανε κάποτε, κά­
ποιοι, που μιλούσανε για αλλα­
γή στην κλασική της έννοια — 
δεν αστειεύεται, θυμάστε εκείνη 
την μπαλταδιά που έκοψε ολό­
κληρο τον ταρσό του Γκούντε- 
Κίντε για να μη μπορεί να περπα 
τεί για να φύγει;

Σαράντα χιλιάδες του ζητούν 
μόνο για νοίκι. Κατά συγκατάβα 
ση, μπορεί να του παραχωρή­
σουν στέγη, μόνο με τριάντα. 
Τί του μένουν; Του μένουν από 
εφτά μέχρι είκοσι χιλιάδες ρέστα 
για να ζήσει την οικογένεια. Αυ­
τά, είναι αρκετά, λέει ο Σημίτης. 
Αρκετά για ψωμί, λάδι, γάλα, κρέ 
ας, βούτυρο, φως, νερό, ρούχα 
και παπούτσια των παιδιών, βι­
βλία, τετράδια, φροντιστήρια, 
ψυχαγωγία, και άλλα «ων ουκ έ- 
στιν αριθμός».

Σοβαρολογούν; Και βέβαια σο 
βαρολογούν. Και βέβαια πιστεύ­
ουν αυτά που λένε. Μόνο που ρι 
σκάρουν τη σοβαρότητά τους, 
και στα όσα αυτοί πιστεύουν, 
δεν πιστεύει κανείς άλλος Έλλη 
νας. Οι Έλληνες, βλέπετε, έχουν 
ακόμη, κι είναι αποφασισμένοι να 
το κρατήσουν, το δικό τους λε­
ξικό, και το δικό τους κοστολό­
γιο ζωής και ελευθερίας.

Ό,τι και να λέει ο υπουργός 
της Οικονομίας, οι άνθρωποι σε 
τούτο τον τόπο, είναι αποφασι 
σμένοι να ζήσουν. Και θα ζήσουν 
γιατί με τον αγώνα τους θα σπά 
σουν τους χαλκάδες των «Πράξε 
ων νομοθετικού περιεχομένου» 
που κάθε τόσο κατασκευάζει...

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ Φ.Π.Α. 
ΗΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΠΕΡΙθΑΛΨΗ

ΑΘΗΝΑ, 20 (Α.Π.Ε.)—
Όπως ανακοίνωσε ο υπουρ­

γός Οικονομικών κ. Δ. Τσοβό- 
λας, σύμφωνα με το Νόμο 1642) 
1986 για την εφαρμογή του Φό­
ρου Προστιθέμενης Αξίας, οι 
υπηρεσίες νοσοκομειακής περί­
θαλψης καθώς και οι υπηρεσίες 
που παρέχουν οι γιατροί όλων 
των ειδικοτήτων απαλλάσσο­
νται από το Φόρο Προστιθέ­
μενης Αξίας.

Η απαλλαγή αυτή υπαγορεύ­
τηκε από κοινωνικά κριτήρια

γιατί πρόθεσή μας είναι να μην 
επιβαρύνεται ο ασθενής με φό­
ρο γιο τα νοσήλεια που καταβάλ 
λει σ' οποιοδήποτε νοσηλευτι­
κό ίδρυμα δημόσιο ή ιδιωτικό.

Για το λόγο αυτό κανένα νο­
σηλευτικό ίδρυμα, νοσοκομείο 
ή κλινική, δεν πρέπει να εισ­
πράττει φόρο, οι δε ασθενείς 
θα πρέπει να αρνούνται κατη­
γορηματικά την καταβολή ο- 
ποιουδήποτε ποσού πλέον των 
νοσηλειών.

Με πρωτοβουλία των υπαλλήλων

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ
ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ 9Π0 ΕΔΡΑΣ
ΣΤΗΝ ΥΠ08ΕΣΗ Κ λ ΜΧΗΣΤΙΝΝ SKX

Δίωρη στάση εργασίας θα πρα 
γματοποιήσουν σήμερα 10—12 
το πρωί οι εργαζόμενοι στον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, συμπαρα- 
στεκόμενοι στους 22 συναδέλ­
φους τους που έχουν κληθεί σε 
απολογία επειδή μετείχαν στην 
απεργία της περασμένης έβδομό 
δας.

Στη διάρκεια της στάσης θα 
γίνει πορεία στους δρόμους της 
πόλης και συγκέντρωση έξω από 
τη Νομαρχία.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 7ου 
ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Συνέντευξη τύπου δίνει σήμε­
ρα στις 11 το πρωί ο Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου 
Δημοτ. Σχολείου1. Η συνέντευξη 
θα δοθεί σε αίθουσα του σχολεί 
ου (οδός Αρχανών 13).

Η γιορτή της κοπής της Βασι­
λόπιτας πραγματοποιήθηκε χθες 
το μεσημέρι στο Πρωτοδικείο 
Ηρακλείου, με πρωτοβουλία του 
Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλή- 

. λων.
Στη διάρκεια της γιορτής, 

στην οποία πήραν μέροςοΠρω- 
τοσύγγελος της Ι.Α. Κρήτης, 
Νεκτάριος Παπαδάκης, δικαστι­
κοί λειτουργοί και υπάλληλοι 
καθώς και δικηγόροι, μίλησε ο 
αποχωρών Πρόεδρος Πρωτοδι­
κών κ. Απόστολος Βλάχος, ο 
οποίος υπογράμμισε τα παρα­
κάτω:

«Μέ μεγάλη χαρά συμμετέχο­
με οι δικαστικοί λειτουργοί του 
Νομού Ηρακλείου στην ωραία 
αυτή εκδήλωση, που είχε την 
αξιέπαινη πρωτοβουλία να διορ 
γανώσει ο Σύλλογος των αγα­
πητών Δικαστικών Υπαλλήλων 
του Νομού μας. Έτσι αισθάνο­
μαι χρέος να συγχαρώ από βά­
θους καρδιάς όλους εκείνους 
που μερίμνησαν για την οργά­
νωση και πραγματοποίηση της 
γιορτής αυτής.

Δε χρειάζεται να αναφερθώ 
και πάλι αναλυτικά στους λό­
γους που επιβάλλουν την αδιά­
κοπη ιστορική συνέχεια των ω­
ραίων Ελληνοχριστιανικών Εθί­
μων, όπως είναι και αυτό της 
κοπής της Βασιλόπιτας, που 
γίνεται στην αρχή κάθε νέου 
χρόνου, θέλω μόνο να υπενθυ­
μίσω στην αγάπη σας ότι, τόσο 
η ανάγκη της διαφυλάξεως της 
ιστορικής μας ταυτότητας ως 
Ορθοδόξου Χριστιανικού Έ­
θνους, όσο και εκείνη της υγι- 

ι ούς κοινωνικότητας, η οποία ό­
μως θα έχει ως θεμέλιό της την 
Ορθόδοξη Χριστιανική μας Πί­
στη και Παράδοση, κάνουν α-

ναγκαία την ύπαρξη και συνέ­
χιση τέτοιων εορτών και εθί­
μων.

Με την ευκαιρία αυτή και ε­
πειδή, όπως γνωρίζετε, θα είναι 
η τελευταία με την ιδιότητα 
που έχω σήμερα συμμετοχή μου 
στη γιορτή αυτή, θα ήθελα να 
προτείνω όπως, τόσο η κοπή 
της Βασιλόπιτας, όσο και η με­
γάλη γιορτή των Δικαστικών 
Λειτουργών και Υπαλλήλων, του 
Αγίου Διονυσίου του Αρεοπα­
γίτη της 3ης Οκτωβρίου, γίνο­
νται στο εξής με πρωτοβουλία 
των Δικαστικών Υπαλλήλων, σε 
συνεννόηση με τους Δικαστι­
κούς Λειτουργούς, έτσι ώστε να 
μην ορίζονται υποθέσεις για εκ­
δίκαση την ημέρα εκείνη, ούτε 
διεξαγωγές, ούτε δικάσιμες Μι­
κτού Ορκωτού Δικαστηρίου. 
Αυτό δε γιατί, ενώ οι Δικαστι­
κοί Λειτουργοί είμαστε προσω­
ρινοί κάτοικοι Ηρακλείου, όμως 
οι Δικαστικοί Υπάλληλοι είναι 
μόνιμοι και έτσι θα εξασφαλί­
ζεται καλύτερα η συνέχεια των 
εορτών αυτών.

Υπάρχει δε και σχετικό προη­
γούμενο με την εορτή της μνή­
μης του Προστάτου μας Αγίου 
'στην Τρίπολη, όπου κάθε χρό­
νο τη γιορτή αυτή την οργα­
νώνουν οι Δικαστικοί Υπάλλη­
λοι. Για την απλούστευση δε 
της εορτής της μνήμης του Α­
γίου Διονυσίου αρκεί μόνο η 
θεία Λειτουργία με κοπή άρτου 
(Αρτοκλασία). Τέλος, για τον 
ίδιο πιο πάνω λόγο, θα συνι- 
στουσά όπως και ο ετήσιος Α­
γιασμός για την έναρξη των ερ­
γασιών κάθε νέου δικαστικού έ­
τους γίνεται με επιμέλεια και 
πάλι των δικαστικών υπαλλή­
λων».

Σε νέα καμπή ,που ενδεχόμε­
να φέρει στο φως χρήσιμα1 
στοιχεία, βρίσκεται ή ανακρι- 
τική διαδικασία της υπόθεσης 
ιΚαλοχριστιανάκη, μετά το έγ­
γραφο που έστειλε στον Ανα­
κριτή του Α’ Τμήματος η Αντει­
σαγγελέας Πρωτοδικών κ. Ελέ­
νη Σωτηροπούλου, με το οποίο 
ζητείται η διασαφήνιση «κρί­
σιμων» — όπως χαρακτηρίζο­
νται από την ίδια την Αντει­
σαγγελέα — στοιχείων της υ­
πόθεσης.

Συγκεκριμένα η κ. Σωτηρο­
πούλου ζητά να διασαφηνι- 
σθούν:
• Σε ποιά ποσότητα περιέ- 

χεται το «TRIAZOLAN» στα 
χάπια HALOION 25 MG και πό­
ση ποσότητα είναι ικανή να 
επιφέρει τον θάνατο.
• Εάν όλα τα πειστήρια 

στάλθηκαν στο εργαστήριο Ια­
τροδικαστικής και Τοξικολογίας 
από το Τμήμα Ασφαλείας.
♦ Εά νέχουν σταλεί στην Ει­

σαγγελία ως πειστήρια τα κλει­
διά που βρέθηκαν στον τόπο 
του εγκλήματος και εάν το Τμή 
μα Ασφαλείας έχει διαπιστώσει 
σε ποιόν ανήκουν.

• Ένα επίσης σημαντικό στοι­
χείο αναφέρει η κ. Σωτηροπού- 
λου που πρέπει να διευκρινι- 
σθεί είναι αν ήταν ο Εμμ. Κα- 
λοχριστιανάκης αυτός που κα­
τέβηκε από το διαμέρισμα στο 
οποίο βρέθηκε το πτώμα με την 
κατηγορούμενη (Λα’ί’τσα) και 
μετακίνησε το αυτοκίνητο του 
θύματος.

Ακόμη η Αντεισαγγελέας Πρω 
τοδικών ζητά να διευκρινι- 
σθούν αν ο Καλοχριστιανάκης 
έμενε στο διαμέρισμα που έγι­
νε το έγκλημα ή αλλού, ποιος 
βοήθησε στην μεταφορά των 
πραγμάτων στο διαμέρισμα αλ­
λά και πώς βρέθηκαν τα κλει­
διά του κυλικείου που διατη­
ρούσε ο Καλοχριστιανάκης στη 
ΒΙ.ΠΕ.Η. στα χέρια της αδελ­
φής του, αφού το κυλικείο εί­
χε μισθώσει στο μεταξύ η Φλα- 
μουρίδου, υπάλληλος του Κα- 
λοχριστιανάκη.

Τέλος η κ. Σωτηροπούλου 
εκφράζει αμφιβολία για τον συγ 
γραφέα των σημειωμάτων, το­
νίζοντας ότι εκείνο που δεν 
προκύπτει από την γραφολογι- 
κή εξέταση είναι η ταυτότητα 
εκείνου που τα έγραψε.

Η παραπάνω παρέμβαση, που 
γίνεται σε ένα κρίσιμο στάδιο 
της πορείας διαλεύκανσης μιας 
υπόθεσης που συνετάραξε την 
Κοινή Γνώμη, επιβεβαιώνει πλή­
ρως σχετικά δημοσιεύματα της 
«Π», τα οποία, προβάλλοντας 
το πλήθος των ερωτηματικών 
που έμειναν αναπάντητα από 
την ανακριτική διαδικασία, ζη­
τούσαν να ριχτεί άπλετο φως 
σ’ όλες τις πτυχές της υπόθε­
σης, που δεν φαίνεται τόσο α­
πλή όσο με σπουδή χαρακτηρί­
στηκε εξ αρχής.

ΠΑΡΙΕΜΒΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟ το 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Προς την ίδια κατεύθυνση 
ζητήθηκε, εξάλλου, και από την 
πλευρά της υπεράσπισης της 
Λαϊ’τσα μέσω του Εισαγγελέα 
Πλημμελειοδικών η βοήθεια του 
εργαστηρίου Ιατροδικαστικής 
και Τοξικολογίας του Πανεπι­
στημίου Αθηνών στην απάντη­
ση συγκεκριμένων ερωτηματι­
κών που προκύπτουν από τις 
ιατροδικαστικές εκθέσεις, τις 
εκθέσεις αυτοψίας και από άλ­
λα έγγραφα της προδικασίας.

Σε μάστιγα εξελίσσεται 
η ζωοκλοπή στο νομό ρας 

ΤΡΕΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΚΛΟΠΕΣ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ
Τη μορφή μιας μάστιγας παίρ 

νουν τις τελευταίες μέρες οι ζωο 
κλοπές που γίνονται στο Νομό.

Προχθές τα ξημερώματα άγνω 
στοι και θρασείς δράστες έκλε­
ψαν από την αγροτική θέση «Πε 
λέκα» της ικοινότητας Γουρνών, 
13 αίγες αξίας 250.000 δρχ.

Οι αίγες ανήκαν στον Δημή- 
τρη Σμυρνάκη 45 χρονών κάτοι 
κο Ηρακλείου. Ή κλοπή έγινε μέ 
σα από την αγροικία του παθόν 
τα που βρίσκεται στην περιοχή.

Την υπόθεση ερευνά το Αστ. 
Τμήμα Τάξης Χερσονήσου.

Υπενθυμίζεται ότι μόλις χθες 
έγινε γνωστό ότι από δυο διαφο 
ρετικά χωριά του Νομού το Κα 
ρουζανό και την Ανώπολη ικλάπη 
καν άλλα 135 ζώα!

Εκατό πενήντα δηλαδή κεφά­
λια ήταν το αποτέλεσμα της απο 
δοτικότατης «εξόρμησης» των 
ζωσκλεπτών το τελευταίο τριή­
μερο.

θέμα ζωοκλοπή ήλθε και πάλι 
στην επικαιρότητα.

Ήδη μετά τις κλοπές του τριη 
μέρου επικρατεί μεγάλη ανησυχία 
στα χωριά και αρκετοί κτηνοτρό 
φοι βλέποντας ότι οι δράστες α­
ποθρασύνονται χωρίς τα μέτρα 
της Αστυνομίας να έχουν αποτέ 
λεσμα ουσιαστικό, αποφασίζουν 
να περιφρουρήσουν οι ίδιοι τα 
■κοπάδια τους. Και βέβαια σε πε 
ριοχές που υπάρχουν πολλά μαν 
τρία το πρόβλημα κάπως αντιμε 
τωπίζεται με βάρδιες μεταξύ 
των κτηνοτροφών.

ΙΤΑΛΟΣ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ

ΝΑ ΚΛΕΨΕΙ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ

Όμως εκεί που οι περιοχές εί­
ναι ερημικές και λίγοι οι ιδιοκτή 
τες, οι κλέφτες μπορούν να δρά 
σουν πιο άνετα.

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
Απ’ τη μεριά της η Αστυνομία 

προβληματίζεται σοβαρά τις τε­
λευταίες μέρες μετά τα επανειλημ 
μένα κρούσματα. Οι σκέψεις για 
ίδρυση μόνιμων αποσπασμάτων 
που θα αποτελούνται από ειδικά 
εκπαιδευμένους ντόπιους άνδρες, 
φαίνεται να κυριαρχούν.

Υπάρχει άλλωστε η πείρα των 
προηγούμενων περιόδων:

— Την πρώτη φορά πριν 1,5 
χρόνο τα αποσπάσματα που ήλ 
θαν από την Αθήνα ήταν μεν εκ 
παιδευμένα, δεν γνώριζαν όμως 
την περιοχή, ούτε ήταν μόνιμα. 
Έτσι δεν μπόρεσαν να ολοκλη­
ρώσουν το έργο τους.

— Στη συνέχεια δημιουργήθη 
καν ομάδες από ντόπιους αστυνο 
μιικούς, αλλά όχι με την εκπαίδευ 
ση που έπρεπε.

Περίοικοι της περιοχής

ΖΗΤΟΥΝ ΝΛ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ

ΑΠΟ περίοικους της Δημοτι­
κής Λαχαναγοράς πήραμε 
την παρακάτω επιστολή, 
στην οποία επισημαίνουν 
την τελμάτωση του θέμα­
τος μεταφοράς της Λαχα­
ναγοράς στην περιοχή της 
Βιομηχανικής Ζώνης:

Εις την τοπικήν εβδομαδιαίαν 
εφημερίδα «ΕΘΝΙΚΗ ΦΩΝΗ» ε- 
δημοσιεύθη την 12)1)1987 σχό- 
λιον σχετικά με το θέμα της 
Δημοτικής Λαχαναγοράς ως και 
της δημιουργίας Περιφερειακής 
Αγοράς Αγροτικών Προ'Γόντων.

Αναφοιρικά με το καυτό 
τό θέμα της λειτουργίας 
Δημοτικής Λαχαναγοράς θα 
λαμέ να ερωτήσομεν πάντα 
ρόδιον τα εξής:

Έξ όσων γνωρϊζομεν το

αυ- 
της 
θέ- 
αρ-

Δη-
μοτικόν Συμβούλιον Ηρακλείου 
κατά το παρελθόν έτος 1986 
έλαβεν απόφασιν αναγκαστικής 
ρπαλλοτριώσεως του μοναδι>- 
κού προσφερθέντος χώρου δια

την μεταφοράν εις άλλην θέσιν 
της Δημ. Λαχαναγοράς ο οποί­
ος αντεπεκρίνετο ως προς την 
ζητουμένην έκτασιν και κατάλ­
ληλον θέσιν και απόστασιν από 
της πόλεως του Ηρακλείου, και 
συγκεκριμένα χώρου 280 περί­
που στρεμμάτων νοτιοανατολι­
κά του Αεροδρομίου Ηρακλείου 
και αρκετά πλησίον της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Λασηθίου.

ιΗ απόφασις αυτή του Δημο­
τικού , Συμβουλίου επεκυρώθη 
παρά του κ. Νομάρχου Ηρα­
κλείου, και εγένετο η σχετική 
ενημέρωσις του Υπουργείου Γε­
ωργίας, το οποίον, ως νομίζο- 
μεν, μαζί με άλλες υπηρεσίες 
παρακολουθεί την δημιουργίαν 
Περιφερειακών Αγορών Αγρο­
τικών Προϊόντων εις ωρισμέ- 
νας πόλεις της Ελλάδος, συγκε- 
κριμένως δε εις την νήσον μας 
δύο τοιούτων Αγορών, δηλαδή 
μιας εις Χανιά και μιας εις Η­
ράκλειον, εις τας οποίας θα με­
ταφερθούν και αι σήμερον λει-

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥΣ

Μετά από μια περίοδο σχετι­
κής ύφεσης που δεν κράτησε πε 
ρισσότερο από 2 ή 3 μήνες, το

ΕΥΧΑΡΙΕΤΗΡΙΟ
Η γυναίκα, τα παιδιά και τα αδέλφια του αδόκητα και 

ξαφνικά αποβιώσαντος
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ HP. ΜΠΕΛΑΝΤΗ 

Εμπόρου — κατοίκου Ηρακλείου 
και που κηδεύτηκε με πάνδημο συμμετοχή των Ηρακλειω­
τών αλλά και πολλών σπό τα γύρω χωριά, νοιώθουν βάλ- 
σαμο ψυχής από την γενικά συμπαράσταση του πένθους 
τους και απευθύνουν θερμός ευχαριστίας νια την παραπά­
νω συμμετοχή στο βαρύτατο πένθος τους.

Οικογένεια: Εμμαν. Μπελαντή

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ » 

(Έναντι ΚΑΜΠΙΝΓΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)

Κάθε βράδυ για σας τους ξενύχτηδες η Ταβέρνα 
ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ, σας περιυένει νια να σας προσφέ­
ρει ΒΡΑΣΤΟ. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΘΟΤΥΡΟ. ΦΡΙ­
ΚΑΣΕ. ΚΟΚΚΙΝΙΣΤΟ, και χίλιες δυό άλλες λιχου­
διές.
Ταβέρνα ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ. (Έναντι «ΚΑΜΠΙΝΓΚ»)

Β

η 
β 
Η

μ

τουργούσαι Λαχαναγοραί.
Και εις μεν τα Χανιά ήρχι- 

σαν ήδη αι σχετικά! εργασίαι 
ως πληροφορούμεθα, ενώ εδώ 
ουδεμία προώθησις του θέμα­
τος τούτου έγινε μέχρι σήμε­
ρον και αντιθέτως ένα αρκετά 
σημαντικόν χρηματικόν κονδύ- 
λιον το οποίον διετέθη από 
τον Οργανισμόν ΕυρωπαΊ’κών 
•Κοινοτήτων (ΕΟΚ) κατά το έ­
τος 1986 δια την πιθανήν έναρ- 
ξιν σχετικών εργασιών παρέμει- 
νεν αχρησιμοποίητον και πολύ 
φοβούμεθα ότι και τα υπόλοι­
πα 150.000.000 του 1987 θα 
έχουν την ίδια τύχη.

ίΜε αυτήν την καθ’ ημάς τελ- 
μάτωσιν του θέματος τούτου 
διερωτώμεθο μήπως τελικώς 
δεν δημιουργηθεί η Περιφερεια­
κή Αγορά Αγροτικών ΠροΤό- 
ντων εις την πόλιν μας, γεγο­
νός το οποίον θα δημιουργή­
σει τεραστίαν οικονομικήν ζη­
μίαν εις τους Νομούς Ηρακλεί­
ου και Λασηθίου ενώ παράλλη­
λα θα έλυε και το θέμα της 
λειτουργίας της Δημοτικής Λα­
χαναγοράς (ως και της τοιαύ- 
της των Ενώσεων Γεωργ. Συνε­
ταιρισμών όπισθεν του παλαι­
ού εργοστασίου Τζωρτζάκη) 
εις την σημερινήν της θέσιν με 
τα γνωςττά προβλήματα που 
δημιουργεί, και χαθεί έτσι μια 
μοναδική ευκαιρία με χρήματα 
κυρίως της ΕΟΙΚ να γίνει μια 
σύγχρονος αγορά για την δια­
κίνηση των αγροτικών προΤό- 
ντων της Ανατολικής Κρήτης.

Σε μια τέτοια περίπτωση οι 
ευθύνες παντός αρμοδίου θα 
είναι αναντίρρητα τεράστιες.

Απευθυνόμεθα ως εκ τούτου 
προς πάντα αρμόδιον και πα- 
ρακαλούμεν όπως δια του το­
πικού τύπου μας γνωρίσει τι 
ενέργειαι πρόκειται να γίνουν 
δια την προώθησιν του σοβα- 
ροτάτου τούτου θέματος δια 
την πόλιν μας ώστε το δυνα­
τόν συντομώτερον να αρχίσουν 
οι εργασίαι διαμορφώσεως της 
Περιφερειακής Αγοράς Αγροτι­
κών Προ’ιόντων.

Περίοικοι της Λαχαναγοράς

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΒΕΛΓΟΥ

Μια φωτογραφική μηχανή', ένα 
ρολόι χειρός, ένα ραδιόφωνο, 
μια αλυσίδα χρυσή και διάφορα 
είδη ρουχισμού, συνολικής αξίας 
250.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
από το δωιυάτιο του Βέλγου υπη 
κοου DEUEYN PIERREMICHEL. 
38 ετών, που είναι στο Ασήμι. 
Ανακρίσεις κάνει το Αστ. Τμήμα 
Τάξης Πύργου.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

■ΓΤΥΗΣΗ 
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ΒΕΚΚΑ
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Νέο τηλέφωνο

251.628

Από αστυνομικούς του Τμ. Τά 
ξης Μόιρών συνελήφθη ο Ιτα­
λός υπήκοος PALLUCCI ANTO­
NIO 25 ετών γιατί το απόγευμα 
της Δευτέρας μπήκε στο Κέντρο 
Υγείας της κωμόπολης και προ­
σπάθησε να αφαιρέσει ναρκωτι­
κά φάρμακα.

Κατά τη σύλληψή του και σε 
έρευνα που του έγινε διαπιστώ 
θηκε ότι κατείχε 4 δισκία υπνο- 
στετόν για δική του χρήση χω­
ρίς ιατρική συνταγή.

Παίρνοντας λοιπόν υπόψη τα 
δυο παραπάνω θα πρέπει να δη 
μιουργηθούν τα μόνιμα αποσπά 
σματα. Βέβαια ας ελπίσομε ότι 
θα μπορέσουν να έχουν κάποιο 
αποτέλεσμα στη δράση τους. Για 
τί και οι ζωοκλέπτες δεν μένουν 
με σταυρωμένα τα χέρια. Συνε­
χώς εκσυγχρονίζονται... Οι μέθο 
δοί τους έγιναν πιο μοντέρνες. 
Τώρα χρησιμοποιούν γουώκυ - 
τόκυ...

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
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— Η οικογ. Γεωργίου Ιωόννου 
Χαιρέτη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Νίκου 
Σταυρινίδη για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Ελβϊρας Βολανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Δημ. και Νικ. 
Χατζηνικολάου για το Φ.Τ. Μιχ. 
Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου.

— Η κ. ΙΕ.Κ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 στη μνή 
μη του θείου της Αλεξάνδρου για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

— Οι αδελφές Δέσποινα και Ε­
λισάβετ Μελισσείδου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του αδελφού των Γεωργί 
ου με τη συμπλήρωση 6 μηνών 
από του θανάτου του για την α- 
ναστήλωση του Ι.Ν. Αν. Τίτου.

— Η οικογ. Ζαχ. Ανδρουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη και αντί στεφά 
νου Καλλιόπης Πρατικάκη για το

Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ· 
Σπυρίδων.

— Ο αναγνώστης Στέφανος 
Πρατσινάκης κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρ<χ. 10.000 στη μνήμη 
της αδελφής του πρεσβυτέρας Ευ 
αγγελίας Κα’Γσαρλή όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 5000 για τα Ιδρύ­
ματα Παναγίας ίΚσλυβιανής, 2) 
δρχ. 5000 για τα Ιδρύματα της 
Ι.ίΜ. Λάμπης και Σφακίων.

— Η οικογ. Γεωργίου Βαρδιάμ 
παση κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Χαρ. Εμμ. 
Απλαδά για την αποπεράτωση 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

Διόρθωση:
Στις δωρεές της κ. Ευαγγελίας 

Π. Λαμπράικη, των παιδιών της 
και της κ. Αννας Παπάδρακάκη 
που δημοσιεύτηκαν στις 18 Ια-, 
νουαρίου 1987 από λάθος ανα­
φέρονται για την δανειστική Βι 
βλιοθήκη Αρκαλοχωρίου αντί του 
ορθού για τη δανειστική Βιβλίο 
θήικη Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όσους συμπαραστάθηκαν στο βα­

ρύ ίμιας πένθος για το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ
Η σύζυγος, τα παιδιά

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ » 

Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 
(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά εβδομάδας:
• Μοσχάρι φέτα (χωρίς κόκκαλο) ।
• Αρνί ντόπιο ι
• Μοσχάρι στήθος ι

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 680
Δρχ. 670
Δρχ. 290

f
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μ τέρων και Φί­
λων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα 
κλείου «ό Σωτήοας» ευχαριστεί 
θερμά το Σύλλογο Υπαλλήλων Λι 
μενικού Ταμείου Ηρακλείου δια 
τηγ εκ (10.000) δέκα χιλιάδων 
δρχ. δωρεά τους εις μνήμη και αν 
τί στεφάνου του γιου του συ 
ναδέλφου των Μανώλη Απλαδά.

Επίσης ο Σύλλογος ευχαριστεί 
θερμά την κ. Αντωνία Κοιλιαρά 
κη δια την εικ (2000) δύο χιλιά 
δων υπέρ του Συλλόγου μας δω 
ρεά της εις μνήμην του συζύγου 
της.

Επίσης ο Σύλλογος ευχαριστεί 
θερμά τ’ αδέλφια Ιωαν. και Μα­
ρία Φλεμετάικη για την εκ (3000) 
ιριωχ χιλιάδων δρχ. δωρεάν 
τομς ειί μνήμην του παππού

©ΕΛΙΓΛΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ·
Δολοφόνοι χωρίς αιτία 
«ΑΖΤΟΡΙΑ·
Το πνεύμα του δαίμονα 
ΟΡΦΙΑΣ
Το ψωνιστήρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αμέρικαν κομιμάντο
«ΑΠΟΛΛΝΝ»
Χαμός στην Τσάινα - Τάουν

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Γ ια-τα έργα στηρίξεως και ανα 
καιγίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Αποστόλου Τίτου 
πρόρφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι. .

Η Ανώνυμος Ναυτιλιακή Etch 
ρία ΑΝΕΚ δρχ. 5Q.000 εις μνή­
μην Χαρ. Πετράικη, Γεωργ. Αλιγι 
ζάκη, Κων. θαρβεράκη, Δ. Βου- 
ρεξάικη, ίΕμμ. Μαγδαλενάικη, Χρ. 
Σμπώκου. — ·

Η κ. Αναστασία Καρύδη δρχ. 
20.000 εις μνήιμην του συζύγου 
της Χουσάνθου αντί’ εξαμήνου 
μνημρσμ,γόμ.;

Οι κ. Mqpw Ε· Βουμβουλάκη, 
Ειρ^Υή και Αντώνιος ΓΪρωτοπα- 
παδάκης δρχ 20 000 εις μνήμην 
της αδελφής και θείας τους Άν- 
νης Βουμβουλάκη.

Μέθοδίά Μοναχή δρχ. 10.000 
Η κ. Μύγδα Χατζοπούλου δρχ.

10.00 εις μνήμην του πατέρα της 
Νικολάου Σταυρινίδη.

Οικογένεια Κων)νου Λυδάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του πατέ 
ρα τους Αντωνίου Ελευθεριάδη.

Οι κ. Μανούσος και Μάρω Κό 
πακα δρχ. 7.000 εις μνήμην Άν- 
νης Μιαρή.

Το προσωπικό της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης δρχ. 7.500 εις μνή 
μην Νικολάου Σταυρινίδη.

Οι κ. Κώστας και Ελένη Κου 
δουμά δρχ. 5.000

Οι κ. Μιχαήλ Καργιαντουλά- 
κης δρχ. 5.000 εις μνήμην Παύ 
λου Λαμπράκη Γυμνασιάρχη.

H κ. Αικατ. Στομοτάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου

Η κ. Στέλλα Πουλάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Στεφάνου.

Οί ικ. Μαρίνα ΖαΊ μάκη, Ευχα 
ριστή Καρπαθάκη και Άννα Κα 
μούτσου από δρχ. 2.000.

Έπίισης για το Ταμείο Αγάπης 
πρόσφερε το ποσό των δρχ. 5. 
000 ο κ. Δημήτρ. Αποστολίδης 
εις μνήμην Μαργαρίτας Ιερωνυμί 
δου.

Η Ενορία Αγ. Τίτου ευχαριστεί 
θερμά τους παραπάνω δωρητές 
και ανακοινώνει ότι συνεχίζονται 
με εντατικό ρυθμό οι εργασίες 
στον κυρίως Ναό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρϊ- 

δου. Λ. Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—Καρκανάκη Ευαγγελία, θερί­

σου - Αστερουσίων.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολέ-

• νης 20.
• ΑΠΟ 08.00—2Q.30:
— Σαβιολάκη "Ελλη, Γερωνυμά- 

κη 20.
— Κουρουπάκη Αικατερίνη, Έ­

βανς 13.

«ΦΗ|«Ρ·ΥΟΥΣΜΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΣΟ 
ΚΛΙΝΙΚΒΕ ΙΧΔ.

— θΕραηοιτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεροβευτήριο 
—Αγ. Γεώργιος 
— Αγ., Γεώργιος

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορ0>κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Αγ. Χαράλαμπος ι l Νευρ) κά
Λ Γκούρας
■ : ·ί3ί:ί/.υ . C

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Οιρθ)κό

— Αντών, Βογιατζάκης, 
62 Μαρτύρων.

λεωφ.

— Γεώργ. Ρόυσάκης, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

— Μιχ, Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Κων. Σπιθόκης, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—Γεώργ. Κάργατζης, λεωφό­

ρος Χρυσοστόμου.
—·Στέλ. Χατζηγεωργίου, οδός 

Τρύφωνος.

^ΜΕΑ,ΓΆΜΟ»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού ·κώ 
δικά όΤι;

Ο Μιχαήλ Παπουτσάκης του 
Κων)νου και της Πελάγιος το γέ 
νος Στιβακτάκη που γεννήθηκε 
στη Χερσόνησο και μένει στο Η 
ράκλειο και η AuqAia Παπαδά- 
του του Χαραλάμπους και της 
Ιωάννας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε και μένει στο Αιγάλεω 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο. Ηράκλεια.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛ1ΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη 2Β
Τήλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Τα Ιατρεία Νικ. Χαριταια) 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ- 
θηικαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247. 
283165. Οικίας 280366.

Ο Καμπιτάκης Γεώργιος του 
θεοχάρη και της Αικατερίνης το 
γένος Κοπιδάκη που γεννήθηκε 
στις Πάνω Ασίτες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Τσατσάκη Ε 
Αένη του Μύρωνα και της Ευαγγε 
Αίας το γένος Λυκάκη που γεννή 
θηκε στα Βταυράκια και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Βασίλειος Ανυφαντάκης του 
Αποστόλου και Της Ειρήνης το 
γένος Πλατάκη που γεννήθηκε 
στο Αβδού και μένει στην Αθήνα 
και η Μαρία Παπηδοκωστάκη του 
Γεωργίου και της Παναγιώτας το 
γένος Φακουρέλη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και μένει στην A 
θήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μεννγάκη Μανόλη με- 

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάροβ (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνείδηση 225948 

1—25

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
Ετών 76

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 21 Ιανουάριου και 
ώρα 10 π,μ. από το σπίτι μας οδός Μονής Αρετίου. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. ‘Κων)νου. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ερμιόνη και Στρότος Χαμηλοθόρης, Νίκος και 
Ευαγγελία Παρασύρη, Νίκη και Γεώργιος Φαλατάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνης Παρασύρης, Καλλιόπη χα Γολυφια- 
νσκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΧΩΡΙΣ ΑΙΤΙΑ
..... J ' 4

Η πιρ σκηρή περιπέτεια της χρονιάς

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΟΥ ΔΑΙΜΟΝΑ 
Με τον Τζόμπες Οο ί λλιαμς

« ΟΡΦΕΑΣ>
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 2Μ28Β 
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Με το.ν Τζ^ιφον Μύλλερ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Τσίρκο
4.05 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

‘κινηματογράφου
5.30 εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6,4.5 Αθλητισμός
7.25 Μουσική και μουσικοί
7.45 Φ.ιΠ.Α.
8,15 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40!Κ.ιν)ιφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
S.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.15 θέμα και θέαμα
6.30 Ο κόσμος
7.30 Ταινία για όλους
OtaQ. Ειδήσεις

10:16· Η τροφή μας
10.30 Καφενείο ίΕμιγκρέκ
11-115 Αστυ,νομικό Τμήμα
00:05. Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 21-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07,15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.Τ5 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα
12.15 ΙΚοντυλιές
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«*ημ»ι< ΗΠΑΤΡΙΣ;» 
Ι·ΙΟΚΤΗ<ΙΑ ■ ΑΙ<Υ·ΥΗ(Ι< 
ΛΛ«3. ΜΥΚΒΗΙΛΤΗ*

Οδός ΛάίΒΕΟ

ΠΚ·ΙΙΤΛΜ<Η·1 τι ηοικ*·«ι·τ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 

Ηφαίστου 18 
Ηρόκλει» · Κ,ρήτηι

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ “ΤΕΧΝΗΣ,,

Η ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΤΝΗΣ-ΞΥΔΑΚΗ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —
• ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ λαδιού παρέδωσε στις 14 Ιανουάριου στην Ένωση Πεζών λάδι οξύτητας 
0,3 βαθμών και εισέπραξε την αξία του στο ακέραιο, προς 335 δρχ. το κιλό. Χθες παρέ­
δωσε λάδι, της αυτής οξύτητας, στην Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, αλλά δεν 
εισέπραξε τα ίδια χρήματα αν και η τιμή υπολογίσθηκε προς 335 δρχ. Συγκεκριμένα του 
αφαίρεσαν κάποια ποσότητα σαν «ξένες ύλες», ενώ παράλληλα του έκαναν και κρατήσεις. 
Εύλογο, λοιπόν, το ερώτημα γιατί να υπάρχει διαφορά μεταξύ των δύο Ενώσεων και 
μάλιστα χωρίς να δίνεται κάπσιό^διευκρίνι-θη·. στους παραγωγούς. Νομίζομε ότι οι αρμό­
διοι οφείλουν μια απάντηση γιο το πώς-ακριβώς έχει το θέμα.

• ΘΑ πορακαλούσαμε τον Νο- 
μάριχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη να 
επέμιβει — και μάλιστα εντός της 
ημέρας -τ- και να δώσει λύση στο 
πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί 
με την κακή λειτουργία των φω­
τεινών σηματοδοτών στις πλατεί 
ες Κορνάρου και Κύπρου. Χιλιά 
δες οδηγοί και πεζοί ταλαιπω­
ρούνται καθημερινά, αλλά δεν ι­
δρώνει το αυτί των αρμοδίων. 
Μήπως θα πρέπει να τους επανα 
φέρει κανείς στην τάξη και να 
τους υπενθυμίσει τα καθήκοντα 
τους. Ο κ. Νομάρχης έχει τον λό 
γο.

• ΜΑΘΗΜΑΤΑ μελισσοκομί 
ας γίνονται κάθε Δευτέρα α­
πόγευμα στην αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου Νέου 
Σταδίου. Τα διοργανώνει ο 
Μελισσοκομικός Σύλλογος Η 
ρακλείου και μπορεί να τα 
παρακολουθήσει ελεύθερα ό 
ποιος ενδιαφέρεται.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με ιδιαίτερη 
επιτυχία στην «Αίθουσα Τέχνης» 
Ηρακλείου η έκθεση ζωγραφικής 
της Έίτσος Τσα’ί'νη - Ξυδόκη. 
Σχετικά με την έκθεση αυτή η κ. 
Αννα Κατσουλογιώργη γράφει: 
«Μέσρ στη δυναμική τεχνική των 
συνθέσεων της τόσο αξιόλογης 
ζωγράφου Ρίτσας Τσα’ί'νη - Ξυ- 
δάχη διμικρίνει 'κανείς τα έντονα 
συναισθήματα και κοινωνικά βιώ 
ματα κηι θαυμάζει στην θεματο 
γραφία της την ευαισθησία που 
πσρουσίάζόυν σι εκφραστικές 
προσωπογραφίες, τα τοπία, οι 
θαλασσσγρόφίες, τ·α γυμνά κ.α». 
Να υμενθυμίοσμε ότι η έκθεση 
θά ολοκληρωθεί στις 28 Ιανουά­
ριου.

• ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ αντικεί­
μενα που κατά καιρούς έχουν 
χαθεί ή κλαπεί, βρίσκονται 
στο Τμήμα Ασφαλείας και 
παραδίδονται σε πρώτη ζή­
τηση. Αν, λοιπόν, κάτι έχε­
τε χάσει μπορείτε να περά­
σετε από την Ασφάλεια

!; ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλ. Κάνιγγος 19, τηλ. 36.33.787 — 36.38.151.
ΘΕΣίιΝΊΚΗ: Αγ. θεοδώρας 5 (Πλ. Αν. Σοφίας) τηλ. 266-043 
ΚΡΗΤΗ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Χάνδακος 6, τηλ. 288-220.

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκε­
ται στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντιπροσώπου μας 
κ. Εμμανουήλ Κακουδάκη, Χάνδακας 6, Τηλ. 288-220 την 
Παρασκευή 23 και το Σάββατο 24 Ιανουάριου 1987.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκο ΐ ας του 1987, να ελέγξετε το ακουστικό 
σας, να δοκιμάσετε την ακοή σας δωρεάν.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

Έναρξη Τμήματος

μόνο για ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΟΥΧ

(Ρεσεψιόν, Ενοικ. Αυτ)των, Τουρ. Γραφείων)

Διάρκεια τμήματος: 20 ώρες. Τηλ. 281867

ΠΛΕΚΤΑ
DORA

ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ
Οδός Χατζηδάκη 5

(Δίπλα στο Μουσείο)

Τηλ. 221068

ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΝΕΡΟΥ
Ολων των διαστάσεων

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΜΜ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗΣ
Λ. Παπαναστασίου 150

Γ (έναντι Οικοτροφείου)
; Τηλ. 233268 ;!

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

από ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

μήπως και βρίσκεται εκεί, ο- 
Γκχτβ-θά σας παραδοθεί.

• ΚΑΙ Το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας Σκωταέζος επισκέπτεται 
κάπο.ιρ συμπατριώτη του και τον 
βρίσκει να ξεκολλάει τις τοπετσα

ρίες από τον τοίχο.
— Αγόρασες καινούργιες ταπε 

τσαρίες; τον ρωτάει.
-— Τρελάθηκες παιδάκι μου; A 

πλώς, μετακομίζω.

Ο Ρεπόρτερ.

HQAtl ί ΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(Π221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE» λόγω ανάγκης. Βρίσκεται 
στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και Παυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός 
καθημερινώς εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Π 162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ. 
233431.

τροφείου 2.000 ορνίθων.
286022 — 282777.

(Π 212)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 
στην περιοχή Φορτέτσα, 
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214)

Τηλ.

Πλη-

1—6

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ξάντες. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι- 
στον) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμοοδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 255634 — 255748.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος (σχολικά - παιχνίδια -εί­
δη δώρων) επί της Λ. Ιωνίας 
133. Πληροφορίες τηλ. 236149 
και 230879.

(Π 217) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
1.500 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
236149 και 230879.

(Π 218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΜΤΣ 
με καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ. τοις μετρητοίς. 
Τηλ. 285235, ώρες καταστημά­
των.

(Π 219) 1—5
ΠΩΛΕΠΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

(Π 82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 254591.

(Π 230) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 228572 και 228543.

(Π 231) 1—5

(Π 125) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόροφη οι­
κία με οικόπεδο, συνολικής έκ­
τασης 211 τ.μ., στην οδό Μυ-
λοποτάμου 16. Πληροφορίες
τηλ. 220622 και 253379.

(Π 215) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 περίπου 
τ.μ., β’ όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κόύρουπάκη 8), 
δρχ. 70,000 τα τ,μ. Τηλ. 284416 
και 222711. ω, ·,,.7 ό·;·

(Π 144) _ Ί ψ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο ’85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες Τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8 
μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα ςττο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νή ΝΙΚΟΝ, 
ευρυγώνιο,

1—10 
φωτογραφική μηχα- 
φακό 200 μ.μ., φακό 
δαχτυλίδια, φίλτρα,

τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 234) 1—4

(Π 941) 1^15

Άνθρωπος και χώρος, μορ­
φές και τοπία.

Αλληλένδετα στοιχεία της φύ­
σης και όμως ξεχασμένα.

Εδώ η ζωγράφος κ. Ελευθε­
ρία Τσα ί νη - Ξυδόκη θα μας 
θυμίζει την ύπαρξη και των 
δύο, στο μέγεθος και την έκτα­
ση που πολύ θα θέλαμε να τα 
αντικράσουμε.

Και τον χώρο μα και το το­
πίο, αυτό το νατουραλιστικό 
στέρημα του σύγχρονου ανθρώ­
που, φωτίζουν διάπυρες ακτί­
νες καλλιτεχνικής ευαισθησίας 
και υπαρξιακής αναζήτησης. Έ­
νας πραγματικά ιδιαίτερος τρό­
πος παρουσίασης χρωματικής 
σύνθεσης με όλα αυτά τα ου­
σιαστικά συστατικά της ζωής 
που με τον καιρό χάνονται σε 
εμάς για πολλούς και διάφορους 
λόγους.

Τα γυμνά σώματα στα τελά­
ρα της ζωγράφου, απαλλαγμέ­
να από το καθημερινό άγχος, 
αανπολσύν και κινούνται μεμιά 
βασική ιδιότητα, την ανθρώπι­
νη. Αυτό το παραμελημένο 
στοιχείο τους. Οι συνθέσεις 
του περιβάλλοντος χώρου, κα-

θορισμένες και συνεχόμενες, 
μαρτυρούν την απλή κίνηση 
του χρωστήρα όταν η ματιά 
της ζωγράφου είναι στραμμέ­
νη σε μια φύση όχι τόσο μετα­
βατική όσο ανθρώπινη και για 
τις μέρες μας αρκετά νοσταλ- 
γική.

Το μεσοδιάστημα από την 
προηγούμενη παρουσίαση της 
κ. Ελευθερίας Τσα’ί'νη - Ξυδά- 
κη αναδείχνεται χρόνος μεστής 
καλλιτεχνικής δουλειάς και ανα­
ζήτησης με σπουδαία αποτελέ­
σματα και αισθητικές εμπει­
ρίες. Στα πρόσωπα, που σεπολ 
λούς πίνακές της καθρεπτίζο- 
ζόνται, βρήκα ίχνη της ανθρώ­
πινης τάσης για αναζήτηση αι­
σθησιακή και ψυχική μα πάνω 
από όλα μια αναπόληση για 
μια ζωή πιο ανθρώπινη. Πολύ 
θα το ήθελα να ακολουθούσα 
ένα από τα περιστέρια του τε­
λάρου της κ. Ελευθερίας ΤσαΤ- 
νη - Ξυδόκη. Υπόσχονται μια 
αισιοδοξία απροσμέτρητη.

Κώστας Αρβανιτάκης
Ιανουάριος 1987 
Αίθουσα Τέχνης 
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU επιβατικό. Γίνεται και δια­
κανονισμός. Τηλ. 237461, από 
7 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 225) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ.

——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2,500.
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένό από το 
ΚΤΈΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τήλ. 227562.

(ΓΪ23®) 1—5

252390.
(Π 227) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
30.000 δρχ. το μέτρο. Τηλέφ. 
287.571 — 225.245.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT, 1300)79, έτρα ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό­
φωνο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 229) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP SU 
ZUK1 SL 410, μοντέλο 1984 (με 
κοντό σασί), επαγγελματικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.073 ή 
289.201.

(Π 235) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι Γκάλαντ 1600 κ.ε., σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
ηηλ. 251380 ή 283920.

(Π 223) 1—4

> ΓΕΡΑΝΟΙ f
ΧΑΛΒΑΤΖΗ

Μάχης Κρήτης 50

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000

Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΙ
Π. ΙΙΙΜΜΤΙΚΟΥ

Τα Φροντιστήρια Π. Διαμαντάκου σας πληροφορούν 

ότι δημιουργούν νέα τμήματα μικρών και μεγάλων 

προς εξυπηρέτηση ήλων όσων παραμέλησαν την έγκαι­

ρη εγγραφή τους στην αρχή του σχολικού έτους,

PROFICIENCY
Επίσης θα λειτουργήσουν τάξεις για PROFICIENCY, 

CAMBRIDGE και MICHIGAN με ανανεωμένο και εκσυγ 
χρονισμένο πρόγραμμα, από επιστημονικό προσωπικό.

Πληροφορίες, Τηλ.: 287070

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ »
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

8. ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το MAZDA, 1200 CC του μισού 
τόννου, περασμένο από ΚΤΕό, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες 8 π.μ. έως 8 μ.μ. τηλέφ. 
256252.

(Π 239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γ ιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
iMANDA 1900 CC, μοντέλο ’78, 
με ζάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μιρσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892), 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη,

(Π 97) ΐ—ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ, 
Δηιμοκρατίας εκτάσεως 700 τ, 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σ« 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα
αγροτεμάχια. Οικόπεδα
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π 91)

στο

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Ιταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε-
πίσκεψή σας 
Πληροφορίες 

(Π 64)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρισμένα: 
— θάλαμος

θα με δικαιώσει, 
τηλ. 244298.

1—20

ΨΥΓΕΙΑ μεταχει-

ξύλινος κρεοπω-
λείου σε τιμή βυκαιρίος.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
ΧΡήσ^ις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου.
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οτκιακά ψυγεία.

Ολα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές, Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000. κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσει ς μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μ® 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
.(Π 574). 1—5Q



Τετάρτη 21 Ιανουάριου 1987 «ΠΑΤΡΙΕ»
ΙΕΛΙΔΑ 3,

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟΐΑΣ 
παραχωρείται σε τεχνίτη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285298.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - στρια για 
βιομηχανία Α.Ε. με 2ετή του­
λάχιστον πείρα. Τηλ. 741329-
741431.

(Ζ 159) 1—2;
(Δ 38) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α’ και Β’ κατηγορίας και 
την απόδοση του Φ.Π.Α. ως 
και δηλώσεις φόρου εισοδήμα­
τος. Τηλ. 255524.

(Δ 39) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, και 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 242303.

(Μ 62) 1—3

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ είναι α­
δύνατοι στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία μπορούν 
να παρακολουθήσουν κύ­
κλο μαθημάτων που γίνε 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική μεθοδολογία ασκή 
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο αδύνατους μαθητές 
και όιχι υποψηφίους δε-
σμών. 
287932.

(Μ 60)

Τηλ. 233828 και

1—4

• ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, με πολύ 
καλή μεταδοτικότητα, πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθητές Γιυμνασίου 
-Λυκείου. Επίσης σναλαμ 
βάνω 1η και 4η Δέσμη. Ε 
•πιτυχία εξασφαλισμένη.
Τηλ. 280423. 

(Μ61) 1—2

ΑΓΓΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Άρθρα Περιοδικών ικαι Βι 
βλία. Ειδικά: Επιστημονι­
κού, Τεχνικού και Μουσι­
κού Τύπου.
Τηλ. 232116.

(Μ59) 1—5

^1.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ.
283472.

(Ζ115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση δ.ιαμερισμάτων. Πλη­
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο 
281058.

(Ζ109) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
- SERVICE συνεργάτες - τριες 
για το Τμήμα Πωλήσεων και 
Δημοσίων Σχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξη στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή, 
τηλ. 239111.

(Ζ 122)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης. 
Πληροφορίες τηλ. 281059 και 
(0892) 42361.

(Ζ154) 1—5
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί υ­
πάλληλα άνευ στρατιωτικών υ- 
πόχρεώσεων, κατά προτίμηση 
απόφοιτο Τεχνικής Σχολής, για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες από 12-2, τηλ. 255503.

(Ζ157) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για. κατασκευή ξε­
νοδοχείου. Τηλ. 286664, ώρες 
γραφείου.

(Ζ‘158) 1—6
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και γιια κουζίνα: καθώς 
ικαι ι για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος από την αντιπροσωπεία αλ­
λαντικών «ΝΙΚΑΣ». Πληροφορ- 
ρίες τηλ. 231037.

(Ζ 116) 1-4
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε­
ταιρείας ζητούνται εργατοτε- 
χνίτες καλουπατζήδες και σιδε­
ράδες. Πληροφορίες καθημερινά 
8.30 — 13.00 και 18.30 — 20. 
30 μ.μ· στο τηλέφωνο 241932.

(Ζ114) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ 113) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό : 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ · 
'υπηρεσίά και για πλήρη ' 
.απασχόληση όλο το χρό ι 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. I 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—15

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπαρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ 124) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού, άρτιο και 
οικοδομήσιμο περιοχή από Γού­
βες μέχρι Μόλια. Πληροφορίες 
τηλ. 244428, από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή 1 - 2 μ.μ.

(Ζ125) 1—4

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I- 
iNTER EVIAIR ζητεί υπάλληλο 
με γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί 
υπόψη προ'υπηρεσία σε του­
ριστικό γραφείο και δεύτερη 
ξένη γλώσσα. Πληροφορίες πλα­
τεία Κορνάρου 35, α' όροφος, 
τηλ. 281459, 7 - 8 μ.μ.

(Ζ46) 1—5

(Ζ 153) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
μετά τις 5 μ.μ., οδός Εφόδου 
3, έξωθεν Χανιών Πόρτα (πά­
ροδος Μάχης Κρήτης).

(Ζ 145) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓΓα Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε- 
σταυρωμένου. έναντι ΤΕΙ. Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ- 
ρα..

(Π 275) - ■ ■■ 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο OPEL CARAVAN CLU­
MP ΙΑ, μοντέλο· ' 64, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282105 και 241331.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Γιρασά) με 
νερό, φως. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ.

(Π 276) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JOB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ ΟΡ με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 — 
244249.

(Π 274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται
γροτεμάχιο 
στρέμματος 
επιχείρηση.

(Π 272)

στην Κνωσό 
με αυτοκίνητο

Τηλ 233040.

α- 
1 
ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρίστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Δεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο 
233040.

(Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύον με εργατικές κατοικίες 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6 - 8.

242324.
(Πι269) 1—6

252.803.
(Π 138) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ. 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π 247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI, μοντέλο '82, 60.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο
225956.

(Π 249) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 στρέμ­
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 —
251480 —

(Π 197) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Αντωνίου

280853.

διαμέρισμα 70
Καστρινάκη 9,

1—6 
τ.μ. 
Μ!α-

(Π 185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΙΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

σταμπάς. Τηλ. 230813.
(Π 198) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος,

(Π 177) 1—10

με ι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, k.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Λουκά.
(Π 179) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER περα-
σμένο από ΚΤΕΟ. Καλή 
Τηλ. 253090.

(Π 194)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
του οικισμού Αγ. Μαρίνα

τιμή.

εντός
(Τσα-

λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο -η· 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιαγεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλεως 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες παρά τω τηλ. Αθηνών 01) 
9324393, Κ. Τουρλής, από 7-
9 μ.μ.

(Π 192) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2 δωματίων, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Γιάννη Ψυχά- 
ρη 9, μόνο για σπουδαστές ή 
ισπουδάστριες της Ακαδήμίας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
254.060, απογευματινές ή βρα- 
δυνές ώρες.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1.)ί, 86. τ.μ., 
ισόγειο, δΐόμηερές, με 2 αυλές 
ικαι 2 εισόδους σε οικοδομή τεσ 
σάρων διαμείΜαμάτων, χωρίς 
κοινόχρηστα, έμπροσθεν πλα- 
τείας Παναγίας Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 238159.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
τριών (3) δωματίων με αποθή­
κη και κήπο, οδός Σουργιαδά-
ικη 9. Τηλ. 230004. 

($.5) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε- 
στιατόρΐιΘ στην Χερσόνησο. 
Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς καλλυντι­
κών. Προμήθεια μεγάλη. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 282612 και 
284211, ώρες καταστημάτων.

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ'υ' 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
•μέρα 12—2 τηλ. 225001
— 225002.

(Ζ94) 1—5

(Ζ 146) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε λατομείο χειρι­
στής Βαογκοτρίλ, ει δυνατόν 
και λατόμος με ικανοποιητική 
αμοιβή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 224910, ώρες εργασίας 7-4.

(Ζ147) 1—-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία χω­
ρίς υποχρεώσεις ή ηλικιωμένο
ζευγάρι για 
συντροφεύει 
Πληροφορίες

(Ζ 155)

να μείνει και να 
ηλικιωμένη κυρία.
τηλ. 288663.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
νας λατόμος, β) ένας χειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σιδηρά (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

(Π 277) 1—6'

διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ". 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

250698.
(Ζ151) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ.
285489.

(Ζ150) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθόρϊστριά για το 
σουβλατζίδικο «Λότζια» (Κα- 
λεργών 98), δίπλα από την Τρά­
πεζα Πίστεως. Πληροφορίες

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές. 
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό έπιπλα 
τριών μηνών (σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, 2 τραπεζαρίες, ένας 
καναπές καί 1 τραπεζάκι όλα σε 
μοντέρνο στυλ σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238812, κ. Βομβουκά'κη ΝΥίνο.

(Π 270) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στο κέντρο της πόλης 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λό­
γω ασθένειας. Πληροφορίες ο­
δός ιΚοραή 20, τηλ. 258227.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ·. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από 
6 - 8 μ.μ.

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—θ

(ιΠ 205) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
γιά σουβλατζίδικο σε τιμές ευ-
καίριας. Τηλ. 237473.

(Π 203)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου, περιοχή
λαγίας. Πληροφορίες 
ποιείο Ανωγείων 23 
κό».

(Π 124)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1,

(Ζ69) 1—6

εντός.
(Ζ 148) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για το-σαυβλατζίδικο «Πέτρος»,
Αγίου Τίτου 2. 
εντός.

(Ζ149)

ιΠληροιρορίες

1—2

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ.
286471, 243538.

(Π243) 1—6

1—6 
όλα εν- 
Αγ. Πε-

στο αρτο- 
«ΑθηναΤ-

2, 3, 4. 5
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ.
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ.
222.540.

(Π 241) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ.
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης. 
Τηλ. 283552, από 8-9 μ.μ.

(Ζ97) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10 - 12 και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ92) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ-
στης της αγγλικής 
πλωμα οδηγήσεως.
226973 — 255516.

(Ζ47)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το

και με δί- 
Τηλέφωνα

ξενοδοχείο
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

(Ζ53) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος αδεϊας οδηγή­
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες: θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ - 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρϊου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10

(Π 141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(0142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα - 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5- 7 μ.μ.

(Π 143) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωμα­
τίων επί της οδού Καγιαμπή 25. 
Τηλ. 287863 ή στο ισόγειο.

(Ε 3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια με πέντε δωμάτια, 
χωλ, λουτροκαμπινέ, βοηθητικό 
WC, μεγάλη αυλή κλπ., οδός 
Απ. Παύλου, κοντά στην «Αθη- 
να'ι'κή· Αγορά». Πληροφορίες 
τηλ. 285565, ώρες 4. - 7 μψ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10

(Ε 999) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληρο­
φορίες εντός από 6.30 - 8 μ.μ. 
Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ 152) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - λαν- 
τζέρες για την καφετέρια· «L& 
GRAND», πλατεία Ελευθερίας 
10, Μέγαρο Ντορέ. 'Πληροφο­
ρίες, τηλ. 243548 — 289819.

(Ζ 156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνα 285274.

(Ζ 74) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ 107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής πεπει- 
ραμένος. 2) Οδηγός έχων επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγήσεως 
άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων παρά αποθήκης ψιλικών με 
δρομολόγια εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Μύσσωνος 12, τη­
λέφωνο 225652, καθ' όλην την 
ημέρα.

(Ζ 108) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. έως 4 
τόννων για μόνιμη εργασία σε 
γραφείο μεταφορών ή οδηγός 
επαγγελματίας άνευ αυτοκινή­
του. Πληροφορίες οδός Χαρκού 
τση 17 (Λαχαναγορά), τηλέφ. 
225.295.

(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μαγα­
ζί 25 - 35 τ.μ. στη Χερσόνησο 
ή Μάλια στον κεντρικό δρόμο, 
θα προτιμηθεί να έχει ακάλυ­
πτο χώρο μπροστά. Τηλέφωνο 
280462.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ 112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονο­
κατοικία ή διαμέρισμα με βερά­
ντες 4-5 δωματίων εντός πό­
λεως ή μέχρι 10 χιλ. εκτός πό­
λεως. Τηλ. 226453, 10 - 1 π.μ. 
— 17.οο - 20.οο μ.μ.

(Ζ 110) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
απασχόληση σε τουριστικό γρα 
φείο. Απαραίτητα να μιλάει 
Γαλλικά ή Αγγλικά και προερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλέφ. 226.453, 10 - 1 π.μ. — 
17.00 — 20.00 μ.μ.

(Ζ 111) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά, 2 ετών και 12 μεγά­
λα 15 ετών), δίπλα σε αγροτι­
κό δρόμο, 500 μέτρα από το 
χωριό Κουνάβοι. Τιμή 650.000 
δρχ., μόνο μετρητοίς. Πληρο­
φορίες τηλ. 233893, απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ 

Πωλούνται εντός και εκ-
(Π 245) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 4,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 -9 
μ.μ.

τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 —
234125.

(Π207) 1—5

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA SS 
50, μεταχειρισμένο και καρό­
τσια οικοδομής. Πληροφορίες 
Τσικριτσάκης, τηλ. 255020, 5-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
στην οδό Τριφίτσου.

8.30.
(Π 256)

Πληροφορίες 
252972 μετά 
227642.

(Π 159)

τηλέφωνο 
τις 8 και

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 

Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΙΝ: 1) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80, 150, 100, 35, 123 M2. Στο 
ιΜασταμπά 85, 100, 103, 99, 
82, 74, 80 τ.μ. Στην θέρισο 35, 
20, 33, 46, 72, 78, 80, 100, 86, 
50, 75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
75, 56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ­
λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 M2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ. 
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια. 
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη στην ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΕΕ επί α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκή, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες) , μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1) Δοχείο απορριμμάτων από 
λαμαρίνα, μεγάλο, κατάλληλο 
για πολυκατοικία. 2) Σκελετός 
από σιδεροσωλήνες χοντρούς, 
με δύο θέσεις για κούνιες παι­
δικής χαράς. 3) Τραμπάλα δι­
πλή από χοντρούς σιδεροσω- 
λήνες. 4) Μια πόρτα μεγάλη, 
δίφυλλη από στραντζαριστό 
σωλήνα και πλέγμα, κατάλληλη 
για περίφραξη. 5) Μια πόρτα 
κανονικών διαστάσεων από 
στραντζάριστό σωλήνα και πλέ­
γμα. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 256459, 9 - 1 και 6-10 μ.μ.

(Π 210)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι μέ 
δύο δωμάτιά, βόηθη,τικούς χώ­
ρους και αυλή. άε.αδιέξοδό στις 
Τρεις' Κάμαρες,’'κατάλληλό για 
ζευγάρι ή φοιτητές, αλλά και 
για επαγγελματική .(τα­
βέρνα, αυζερί, PUB κλπJ. Τηλ. 
πρωί 283962, απόγευμα 235349.

(Ε.2) ■ . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια σε. διαμέρισμα 
στο κέντρο της πόλης, με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λουτρού και καθιστικού, 
κοντά στις λεωφορειακές γραμ­
μές για τις Σχολές, αποκλειστι­
κά για φοιτήτριες. Πληροφορί­
ες τηλ. 286026.

(Ε4) , ■ ... 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση,· μεταξύ Δειλι­
νών - μποσταθμού ΔΕΗ. Τηλέφ. 
251355.

(Ε V 1-τ-3
ΕΝΟΙΚIΑΖΟΝΤΑI διαμερίσματα 
δυάοι και τριάρι, πολυτελούς 
κατασκευής, δίπλα από τα πα­
λαιό.ΚΑΤΕΕ, περιοχή Γιόφυρο. 
ΤηΆ. 250407.

(E100Q) . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούςκα- 
τασκευρς για υικρη χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
—321170.

1-τ-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128, ,Τηλ> 252524. 

(Ε967)

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AU­
STIN Μετρό, καινούργιο με 5. 
000 χιλ. και ένα FIAT 127. Τηλ.
242764.

(Π 250) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο ιμε εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDIES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFARO- 
MEO BiERLINA 2000 (ΟΔ1ΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ.
250.677.

(Π 254) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ε.Ι. αυτοκίνητα 
τύπου ZASTAVA ΓΙΟΥΝΟΟ 45, 
μοντέλο '85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες: 0841)23040 τις ώρες: 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ.

(Π 255) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουρΥϊκά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

(Π 16) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κοψρσάκι μπλε- - ασήμι σε πο­
λύ καλή κατάσταση λόγω αγο­
ράς μοτοποδηλάτου, 25.Q00 
κα> επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GR 550 Ζ UNI - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ- 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ογοραίου σε 
τιμή· ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΕ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο
234.587.

(Π 166) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

σφάλτου.
(Π 193) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, «ατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρΐες τηλέφ. 237644. ns 
πρωινές ώρες.

.1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικης χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ.
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΙΕΤΤΑ ΟΟΟΡΙΞ 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - Βιδάκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές.. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ινστιτούτο Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΕΛΚΕΠΑ καλέί 
τους κατασκευαστές εξοπλισμού ελαιουργείων που 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε πρόγραμμα σχεδιασμού 
βιομηχανικού πρωτοτύπου επεξεργασίας αποβλήτων 
ελαιουργείου και παραγωγής βιοαερίου, να εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα αυτό rtou 
είναι δετούς διάρκειας και πραγματοποιείται στα πλαίσια των 
ΜΟΠ στο νομόΧανίων.
Οι εκδηλώσεις ενδιαφέροντος βα γίνονται δεκτές μέχρι τις 
30.1.87.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθυνθούν στα γραφεία της Μονάδας Βιοτεχνολογίας του 
Ινστιτούτου Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΕΛΚΕΠΑ, 
Πατησίων 29;3ος όροφος, τηλέφωνο 5231 500 (αρμόδιος κος 
Λεύτερης Ψαρουδάκης).

Ο Γενικός Διευθυντής 
Δημήτρης Παλαιοθόδωρος

Η HENNINGER HELLAS S.A
Προκειμίνου να καλύψει τις ανάγκες της σε πόσιυο νερό 

. γΐα την παρανωνη του Εργοστασίου Ηρακλείου το 1987, 
θρ δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 21—31-1-87. Πλη 
ροφορίες: κ.κ. Χατζηδάκη. ή Βασιλείου τηλ. 227923, 8 π.μ. 
— 2 μ.μ. ΛώΜ .

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α' όροφος ,τηλέφ. 
257366.
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INTERAMERICAN
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε ικανά, δραστήρια και· δυναμικά άτομα, 
ευπαρουσίαστα, κοινωνικά και φιλόδοξά. Πρέπει να είναι 
απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 23 ε­
τών-.

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, άριστες συνθήκες έργα 
σίας και καριέρας με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική και υ­
πεύθυνη θέση ανάλογα προσόντων.

Γιο προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε 228578 σε ώ- 
, ρες γραφείου. .

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟκΟηκΑο προνομιούχο, ςτή της ασφάλτου.

πλόταος 0 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Γιόνυρπ.
Τηλ 221^*-
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ΟΦΗ - Εδεσσαϊκός παίζουν για το Κύπελλο
ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο 

ΟΦΗ θα αναμετρηθεί σήμερα 
το απόγευμα στο γήπεδό του 
με τον ΕδεσσαΊίκό.

ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα θα απουσιάσουν ο 
τραυματίας Βλαστός και ο·ι τι­
μωρημένοι με μία αγωνιστική 
Σαμαράς και Μιχαλίτσος. Ακό­
μη έμεινε εκτός 1 δάδας για να 
ξεκουραστεί ο Μητσέας.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Γκέ- 
ραρντ βρίσκονται για τον ση­
μερινό αγώνα οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

. Σηφάκης, Χοσάδας, Βασι­
λείου. Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός. Ανδριανίδης, Περ­
σίας, Παπαβασιλεϊου, Ί­
σης, Νιόπλιας, ΧαραλαμπίΑ 
δης, Καργιώτης, Αθανασία 
δης. Βάβουλας, Γιαννής.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, ο κ. Γκέραρντ σκέ­
πτεται, εκτός από τον Μητσέα, 
να ξεκουράσει και άλλους πο­
δοσφαιριστές. Συγκεκριμένα δεν 
αποκλείεται να μείνουν εκτός
11άδας ο Βασιλείου και ο 
πλιος ή μόνο ένας από 
δύο.

ΣΤΗΝ αρχική 11άδο θα

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης (από δεξιά) ο αρ­
χηγός της αμάδας Βλαστός και ο προπονητής κ. Γκέραρντ με τα 
αναμνηστικά που τους δόθηκαν, για την έξοδο στην Ευρώπη, 
στην διάρκεια της ετήσιας εκδήλωσης της αθλητικής εφημερίδας 
«Ελεύθερη Γνώμη», που έγινε την Κυριακή το βράδυ στο κέντρο 
«Αριάδνη». Εκτός της ΠΑΕ-ΟΦΗ τιμήθηκαν και άλλοι Σύλλογοι 
και αθλητές. Πρέπει να σημειωθεί ότι η όλη εκδήλωση σημείωσε 

απόλυτη επιτυχία.Νιι σ­
τους

παί-
ξουν ο Σηφάκης και ο Καργιώ- 
της και το πλήρες σχήμα της 
θα είναι μάλλον το εξής:

Σηφάκης, Γκουλής, Τσίμπος, 
Ανδριανίδης, Τσινός, Περ-

σίας, Καργιώτης, Νιόπλιας, 
Χαραλαμπίδης, Παπαβασι- 

λείου, Ίσης.

ΟΙ 
δεν 
χείο

ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
αποσύρθηκαν στο ξενοδο- 
αλλά έμειναν στα σπίτια

0 κ. Κο«λόι< παίρνει 
τοσήμα του διαιτητή FIFA

ΣΤΙΣ 15 Απριλίου ο Ηρακλειώ­
της διαιτητής κ. Γιώργος Κου- 
κουλάκης θα φορέσει το σήμα 
της ΡΙΓΑ και θα είναι ο πρώ­
τος Κρητικός διαιτητής με την 
μεγάλη αυτή διάκριση. Συγκε­
κριμένα η FIFA έστειλε χθες 
στον κ. Κουκουλάκη τηλεγρά­
φημα (και το φύλλο αγώνα), με 
το οποίο του γνωρίζει ότι στις 
14 Απριλίου 1987 θα σφυρίξει 
στον αγώνα Ολυμπιακών Ομά­
δων Αυστρίας - Τσεχοσλοβακί­
ας, για τα προκριματικά της 
ΣΕΟΥΛ, που θα γίνει στην πό­
λη Σάλτσμπουργκ. Έτσι υλο­
ποιούνται προσπάθειες, κόποι, 
•αλλά και επιτυχίες — στην Ελ­
λάδα και στο εξωτερικό —του 
κ. Κουκουλάκη, ο οποίος αναμ- 
φιίσβήτητα είναι καταξιωμένος 

στον χώρο της διαιτησίας. Συγ­
χαίρομε τον φίλο κ. Γ. Κου­
κουλάκη και ευχόμαστε να τον 
δούμε να σφυρίζει και στο Πα-' 
γκόσμιο Κύπελλο. Να αναφέρο­
με με την ευκαιρία ότι σήμερα 
ο κ. ΚιουκΌυλάκης θα σφυρίξει

Μακεδονικός - Hpiowc
ΣΤΟ γήπεδο της Νέας Ευκαρ­

πίας (Θεσσαλονίκη) ο Μακεδο­
νικός θα αντιμετωπίσει σήμερα 
τον Ηρόδοτο για το Κύπελλο 
Ελλάδας.

ΔΥΣΚΟΛΟ είναι αναμφισβή­
τητα το ματς αυτό για την ο­
μάδα της Αλικαρνασσού, η ο­
ποία θα φροντίσει να πάρει έ­
να τέτοιο αποτέλεσμα που θα 
της αφήνει περιθώρια να προ- 
κριθεί στην ρεβάνς της 4ης Φε­
βρουάριου.

ΧΘΕΣ αναχώρησαν αεροπο­
ρικώς για την Θεσσαλονίκη και 
ήδη βρίσκονταιι εκεί οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γ.ιαμαλάκης,

. Τέρμα ο κ. Μονωλακάκης
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 

Εργοτέλη συνεδρίασε προχθές 
το βράδυ και αποφάσισε να 
διακόψει την συνεργασία του 
προπονητή κ. Μιανωλακάκη με 
την Α' ομάδα του Συλλόγου. Ο 
κ. Μανωλακάκης θα παραμείνει 
προσωρινά στην Ακαδημία Πο­
δοσφαίρου του Εργοτέλη, αλ­
λά δεν αποκλείεται να απομα­
κρυνθεί και από το πόστο αυτό.

ΤΟ Συμβούλιο του Εργοτέλη 
αποφάσισε να γυμνάζει την ο­
μάδα, μέχρι να προσληφθεί νέ­
ος προπονητής, ο ποδοσφαιρι­
στή ςτου Συλλόγου Γιάννης Πε- 
τράκης, που είναι και καθηγη­
τής Φυσικής Αγωγής.

ΜΕΤΑΞΥ των ονομάτων που 
αναφέρονται για να αναλάβουν 
τη ντεχνική ηγεσία του Εργοτέ-

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
Σε τρεις μήνες θα πάρει 

το σήμα της FIFA.

στον αγώνα Κυπέλλου μεταξύ 
ιωνικού - Δόξας Δράμας, ενώ 
την Κυριακή στο ματς Χαραυ- 
γιακού - ΠαναχαΊ'κής, για το 
πρωτάθλημα Β' Εθνικής. Το 
ματς αυτό είναι αξιολογημένο 
•από την ΈΠΌ και για τον λόγο 
•αυτό το διευθύνει διαιτητής Α' 
Εθνικής.

Ασλάνης, Βοργιάς, Πατεμ- 
τζής, Μανιός, Κοιλιάρας, 
Καμίτσης, Κουτσάκης, Νιό- 
πλιας, Πρωτογεράκης, Φου 
στανάικης, Αγαπητός, Κε- 

φαλούκος, Δούκας.
ΟΠΩΣ είνα ιγνωστό ο Μακε­

δονικός αγωνίζεται στην Β’ Ε­
θνική και σήμερα βρίσκεται 
στην προτελευταία θέση της 
βαθμολογίας με 13 βαθμούς και 
τέρματα 17-22. Την Κυριακήή 
κέρδισε στο γήπεδό του με 2 -1. 
την Καβάλα.

ΣΤΟΝ αγώνα Μακεδονικού - 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Πο- 
τούρογλου, του Συνδέσμου 
Θεσσαλονίκης,

Ο ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ

ΟΠΩΣ μας είπε ο φυσικοθε- 
ραπευτής του ΟΦΗ, κ. Απ. Φυρ 
γάδης, το πόσο είναι σοβαρός 
ή όχι ο τραυματισμός του Βλα­
στού θα αποδειχθεί στο τέλος 
της εβδομάδας που θα αρχίσει 
να τρέχει ο ποδοσφαιριστής. 
Το πόδι του Βλαστού έχει κα­
τεβάσει νερό στο γόνατο και 
αν υποχωρήσει τότε θα είναι 
παρών στο ματς με τον Διαγό­
ρα. Διαφορετικά κανείς δεν μπο 
ρεί να πει σήμερα με σιγουριά 
τι θα γίνει.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 
μεταξύ Βέροιας - ΟΦΗ θα σφυ­
ρίξει ο κ. Κόρτσαρης. του Συν­
δέσμου Θεσσαλονίκης.

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 Δρχ.
Προσφέρω αμοιβή 50.000 δρχ. 

σε όποιον με βοηθήΐσει να ανακα 
λύψω ένα αυτοκίνητο χρώμα με 
ταλλιικό μπλέ γκρι που μου τρά 
•καρέ το δικό μου αυτοκίνητο τα 
ξημερώματα της Κυριακής 18 
I ονουαρίσυ στην οδό Γάζι. Το αυ 
τσκίνητ'ο αυτό πρέπει να έχει τρα 
χάρισμα στο αριστερό υπροστι 
νό τμήμα. Τα τηλέφωνά μου εί­
ναι: 223977 ή 280668.

λη είναι των κ.κ. Παπαθεοφά- 
νους, Τζανή, Τατίδη και Τσακί- 
ρογλου.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ­
μα τους ποδοσφαιριστές των 
κιτρινόμαυρων προπόνησε ο κ. 
Τζανής.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ
ΑΡΓΑ χθες το βράδυ ο προ­

πονητής κ. Παπαθεοφάνους έ­
κανε την παρακάτω δήλωση: 
«Οταν έφυγα από τον Εργο- 
τέλη είχα δηλώσει ότι υπήρχε 
σαπίλα. Τώρα λέω ότι υπάρ­
χουν καρκινώματα. Δεν επιθυ­
μώ να αναλάβω με τις σημερι­
νέ ςσυνθήκες την τεχνική ηγε­
σία του Συλλόγου. Απλά συμ­
μερίζομαι την αγωνία των α­
γνών φιλάθλων του Συλλόγου».

Αρχαιρεσίες αιον Εραο. ΟΦΗ
ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη και ώρα 5 

μ.μ., στην αίθουσα «Εμμ. Πα- 
πακαλιάτης» (κάτω από τρν α­
νατολική κερκίδα του γηπέδου 
ΟΦΗ) θα πραγματοποιηθεί η 
Γενική Συνέλευση των μελών 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ για την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ 
βουλίου.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ υποψήφιος πρό­
εδρος είναι ο κ. Λευτέρης Λυγε­
ρός, ο οποίος είναι και σήμερα 
πρόεδρος, από όλους δε θεω­
ρείται ως απόλυτα επιτυχημέ­
νος. Τις 14 θέσεις των μελών 
του νέου Διοικητικού Συμβου­
λίου θα διεκδικήσουν 17 υπο­
ψήφιοι, που είναι — κατ' αλ­
φαβητική σειρά — οι εξής: θε­

νέρης Αρ.. Διαλυνάς Γ., Καρ- 
βούνης Δ., Καζάλης Ζ., Κοκκι- 
νίδης Αντ., Κουκουριτάκης Β., 
Λυγερός Γ.. Ματθαιάκης Φ., 
Μπορμπουδάκης Χρ., Ξημέρης 
Β., ^υλούρης Κ., Πασπαράκης 
Εμμ., Σακουλάς Γ., Σαρηγεωρ- 
γίου Μ., Σπυριδάκης Π., Τσε- 
λεπάκης Αντ., Χαριτόκης Γ.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ για την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ είναι 4 και θα εκλεγούν 
τρεις. Συγκεκριμένα είναι οι Κο- 
κορέλιας Μιχ.. Παπαδάκης Δ., 
Σαρχιανάκης I. και Σφακιανά- 
κης Αρ.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
σήμερα στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
περίπου 550 μέλη είναι ταμεια- 
κώς τακτοποιημένα και έχουν 
δικαίωμα ψήφου,

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΗΣ ΝΟΔΕ ΣΤΟ
ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Συνεχίζονται απο τη ΝΟΔΕ Η 
ρακλείου της Νέας Δημοκρατίας 
οι συσκέψεις και συγκεντρώσεις 
τοπικών επιτροπών χωριών του 
Νομού.

Τη Δευτέρα πραγματοποιήθη­
κε συγκέντρωση στις Μοίρες με 
τη συμμετοχή των Τ.Ε. Μοιρών, 
Αγ. Δέκα, Μητρόπολης και Γα- 
λιάς.

• Σήμερα θα γίνουν στις Τ.Ε. Λι 
γορτύνου, Τεφελίου, Γαλατά και 
Αστριτσίου, την Παρασκευή 
στον Κρουσώνα, το Σκινιά και 
την Πόμπια. το Σάββατο στη 
Μυρτιά, στις Αγιές Παρασκιές και 
τους Αστρακούς.

Την Κυριακή στις 6 το απόγευ 
μα θα γίνει η κοπή της ηίτας 
στην Τ.Ε. Αλικαρνασσού.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-1-87
Ν. Υόρκης 130,840 136,180
Δ. Γερμανίας 71,516 74,436
Γ αλλίας 21,405 22,279
Αγγλίας 199,205 207,335
Ελβετίας 85,313 88,795
Ολλανδίας 62,954 65,545
Ιταλίας 100 μ. 9,972 10,382
Δανίας 18,709 19,479
Αυστρίας 10,092 10,507
Σουηδίας 19,857 20,674
Νορβηγίας 18.286 19.039

τους, σε μερικούς δε έκανε έ­
φοδο την νύχτα ο κ. Γκέραρντ.

A Ν Α Κ Ο I Ν Ώ Σ Η

0 ΕΔΕΕΣΑ ΓΚΟΣ
Το Δ)κό Συμβούλιο του 

ιΕΙΒ Φοινικιάς προσκειμένου
ΤΟ 
να

ΣΤΗΝ Γ' Εθνική Κατηγορία 
(Βορράς) αγωνίζεται ο Εδεσ- 
σα ι κός και σήμερα βρίσκεται 
στην 4η θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα μαζί με δύο ακόμη 
ομάδες. Έχει 19 βαθμούς και. 
24 - 14 τέρματα. Την Κυριακή 
έχασε 2—1 εκτός έδρας από 
τον Μ. Αλέξανδρο. Στον ση- 
μεριινό αγώνα του θα παρατα­
χθεί με τους εξής:

Σταφυλάς, Ασλανίδης, Χα-
•ραλάμπους, Πολατίδης, Γιό 
ντης, ιΓίκιόρας, Μεσημερ- 
λής, Παπάς, Παπαδόπου- 
λος, Παυλίδης, Αλεξανδρής.

ΑΚΟΜΗ στον πάγκο θα βρί­
σκονται οι Αλμάλης, Ελαδοκί- 
της, Γιανουσόπουλος, Χατζηλα- 
μπρινός και Γιώρας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ - ΕδεσσαΊ'κού 
θ' αρχίσει στις 2.45' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Καραμιά- 
νης, του Συνδέσμου Βοιωτίας.

Η ΡΕΒΑΝΣ της σημερινής συ­
νάντησης θα δοθεί στην Έδεσ­
σα στις 4 Φεβρουάριου.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο ΟΦΗ 
είχε αποκλείσει πέρυσι τον Ε- 
δεσσα’Γκό από το Κύπελλο. Συ­
γκεκριμένα στους προκριματι­
κούς (απλοί αγώνες) στις 20 
Νοεμβρίου 1985 τον είχε κερ­
δίσει στο Ηράκλειο με 3—Ο και 
με γκολ που είχαν πετύχει οι 
Περσίας (11'), Παπαβασιλεϊου 
(3Γ) και Βλαστός (46').

προσλάβει ένα εποχιακό υδρό- 
νομέα για την αρδευτική πε­
ρίοδο 1987 καλεί τους ενδιαφε­
ρομένους να υποβάλουν αιτή­
σεις στο επί της οδού θερίσ- 
σου 1 Γραφείο του Οργανισμού 
μέχρι τις 23—1—1987. Προ’υ’- 
ποθέσεις που απαιτούνται εί­
ναι: α) να είναι μέλος του ΤΟ
;ΒΒ Φοινικιάς και β) να 
ζει το αρδευτικό δίκτυο 
λειτουργία του.
Το Δ)κό Συμβούλιο του 

Φοινικιάς

γνωρί- 
και τη

ΤΟΕΒ

1—2

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 

στο Μπάσκετ η ΠΕΗ θα αντιμετω 
πίσει τον Ζωγράφο σήμερα στις 
5,30 μ.μ. στο κλειστό της πόλης 
μας. Η φιλοξενούμενη ομάδα α­
γωνίζεται στην Α' Αθηνών και ίί 
ναι αρκετό ισχυρή. Διαιτητές θα 
είναι οι κ.κ. Ναλετάκης και Καρού 
σης.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: ΠΑΟ — Ηρακλής 
ο κ. Ζακεστίδης (θεσ)κης), Δια 
γόρας — ΑΕΚ ο κ. Μπάτρας (Α­
θηνών) , Πανιώνιος — Καλαμα- 

■ ριά ο κ. Κανταρτζής (θεσ)κης), 
Αρης —Απόλλων Αθ. ο κ. Τσιρι 
κίδης (θεσ)κης), Ολυμπιακός — 
Εθνικός ο κ. Βουρνέλης (θεσ)- 
κης), Λάρισα — Δόξα ο κ. Αδα 
μόπουλος (Αθηνών) και ΠΑΟΚ 
— Γιάννινα ο κ. Τριανταφύλλου 
(Ρόδου).
• ΤΗΝ Δευτέρα το βράδυ έκο 

ψαν την πίτα τους τα μέλη του 
τμήματος Ερασιτ. Αλιέων του 
ΝΟΗ. Τυχερός του νομίσματος 
ήταν ο κ. Ελ. Ελευθερίου. Εξάλ 
λου σήμερα θ·α κόψει την πίτα 
του το τμήμα κωπηλασίας.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β' Κατηγορίας θα γί­
νουν σήμερα στις 3 μ.μ. οι εξής 
συναντήισεις Α' Κατηγορίας: Μι 
νωική — Μαραθώνας (γήπεδο 
Εργοτέλη), ΑΟΤ — Γίούκτας (Τυ 
•μπάκι), Αλμυρός — ΠΑΝΟΜ (Τύ 
λισσος), Δειλινά — Ρωμανός (Π. 
Ο.Α.). Β'Κατηγορία: Ζαρός — 
ΑΟΚ (Ζαρός), Ραύκος — Ολύμπι 
ακός Ηρ. (Αγ. Μύρωνας), Δαίδα 
λος — Ολυμπιακός X. (ΕΠΣιΗ).

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δοξαστάκης Ιωάννης του 
Σταύρου και της Μαρίας το γέ­
νος Μαθιουδάκη που γεννήθηκε 
στις Μελέσσες και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καλοχριστιανάχη 
Μαρία του Δημητρίου και της 
Χρυσούλας το γένος ΠλαΊ'τη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ ’ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο · 
Ηράκλειο. ‘

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ
Σήμερα Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. στον Ιερό Ναό της του 

θεού ΣοφΊας Ν. Κλαζομενών θα ψαλεί Ιιερά Παράκληση από 
χορωδία δεσποινίδων και κυριών της Ενορίας και στο τέ­
λος θα κοπεί η πίτα της Ενορίας.

(Εκ του Ιερού Ναού)

. [ ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Ε.Π.Σ. ΠΕΖΏΝ προκειμένου να αναθέσει την εκπόνη­

ση μελέτης συστήματος καθαρισμού και διάθεσης λυμάτων 
των κεντρικών εγκαταστάσεών της στη θέση Πεζά Ηραικλεί 
ου - Κρήτης, επαναλαμβάνει τη διακήρυξη της 6-11-1986.

Καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν τα παρακά 
τω δικαιολονητικά, στα γραφεία της στην Καλλονή Πεδιά­
δας - Κρήτης Τ.θ. 1077, μέχρι 15-2-1987.

1) Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
2) Αντίγραφο διπλώματος ή βεβαίωση του Τ.Ε.Ε. ότι c 

ενδιαφερόμενος έχει ειδικότητα Χημικού Μηχανικού Μηχα­
νολόγου ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού.

3) Βιογραφικό σημείωμα.
4) Αποδεικτικά Εμπειρίας.
5) Εγκαταστάσεις που μελετήθηκαν από τον ενδιαφερό­

μενο και βρίσκονται σήμερα σε λειτουργία.
Πληροφορίες κ. Βασιλάκη 741-205.
(Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μελετητή που θα 

επιλεγεί).
Καλλονή 19-1-1987

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

II ΠΜΜΕΤΟΧΗ M19HIM MEiH’
ΗΜ J.E.O. ίΙΛ ΤΟ ΙΙΑΙΛΙ

Του κ. Μ. Καβουλάκη Λυκειάρχη
Το Υπουργείο Παιδείας απο­

φάσισε να συμμετάσχει στην 1η 
διεθνή έκθεση για το παιδί «IN­
TERKID '87», η οποία θα πρα­
γματοποιηθεί από 18 - 22 Φε­
βρουάριου στο χώρο της Διε­
θνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης.

Με την έκθεση αυτή επιδιώ­
κεται η γνήσια και ανεπιτήδευ­
τη καλλιτεχνική έκφραση των 
μαθητών και η καλλιέργεια της 
συνεργασίας μεταξύ τους.

Επίσης σκοπός της είναι η α­
νάπτυξη της περιβαλλοντικής 

■ μενοι της Δ)νσης και του Γρα­
φείου, οι Σχολικοί Σύμβουλοι, 
οι συντονιστές και οι Επιτρο­
πές που συγκροτήθηκαν σε κά­
θε Σχολείο.

Ήδη, μετά από επιλογή, δια­
βιβάστηκαν στη Θεσσαλονίκη 
δεκαοκτώ εικαστικά έργα, που 
διακρίνονται για τη σύνθεση 
και εκτέλεσή τους και προδί­
δουν ιδιαίτερη ευαισθησία και 
οκτώ επιτραπέζια αντικείμενα, 
που περιλαμβάνουν κεραμικά, 
ανάγλυφα, χειροτεχνήματα και 
•άλλες κατασκευές.

(Μίταξύ των εκθεμάτων περι- 
λαμβάνοντα·ι 34 μελέτες, που α­
ναφέρονται σε θέματα της σύγ­
χρονης ζωής, της·, επιστήμης, 
της πολιτιστικής ζωής και της 
λογοτεχνίας.

τούς 
τκ I 
μας ι 
για 
της

; συνείδησης, η γνωριμία με 
μορφές της πολιτιστικής 
παράδοσης και η αφορμή 
την υλοποίηση θεμάτων 

σχολικής διδασκαλίας.

Ως ιδιαίτερα σημαντική κρί- 
νεται η συμμετοχή των μαθη­
τών της Β)θμιας Εκπ)σης του 
Νομού στην Έκθεση, γιατί έγι­
νε κατανοητός ο πολύπλευρος 
σκοπός της.

Όι μαθητές εργάστηκαν με­
θοδικά, και με πολλή διάθεση.

Στην όλη επιτυχία συνετέλε- 
σε ασφαλώς το ενδιαφέρον, το 
οποίο· επέδειιξαν οι ΤΤροΤστά-

Τέλος στην έκθεση αυτή έ­
χουν σταλεί μαθητικές εφημε­
ρίδες και 21 συλλογές έργων 
λα'Γκής τέχνης, φωτογραφίας, 
σύγχρονης ενδυμασίας και λο­
γοτεχνίας.

Όλα τα παραπάνω εκθέματα 
θα εκτεθούν αργότερα και στην 
πόλη μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοί­

κους της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμ­
βούλια των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το 
τέλος.

Παρακαλούνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινω 
νήσουν το αργότερο μέχρι 31 Ιανουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΙΑΤΑ ΕΠΕ, στα τηλέφωνα 286-642 και 284-788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ»
Στο ΣΑΡΧΟ 

διαθέτει στο ήσυχο και ωραίο περίβάλλον, 
καθημερινά, μπακαλιάρο τηγανιτό. 

αρνί στα κάρβουνα.
Τιμές λογικές. Σας περιμένουμε.

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ε.Π.Σ. ΠΕΖΩΝ προκηρύσσει 'επαναληπτικό διαγωνισμό 

για την προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία, συ 
στήματος αντικεραυνικής προστασίας των εγκαταστάσεών 
της στην Καλλονή Πεδιάδος.

Κατά προτίμηση, αλεξιικέοαυνο, κρυστάλλων χαλαζιού - 
LIGHTNING REPELLERS.

Το σύστημα θα πρέπει να προστατεύει τις εγκαταστάσεις 
(COMPUTER κ.τ.λ.) και από τον κίνδυνο εισόδου των κε­
ραυνών. που πέφτουν στη γύρω περιοχή, μέσα στις εγκα­
ταστάσεις της Εν. Πεζών των γραμμών ΔΕΗ και του ΟΤΕ.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν πλήρεις προ 
σφορές, αιτιολογημένες, με σύντομο τεχνική μελέτη, (λαμ- 
βάνοντες υπόψη το είδος, τη μορφή και την έκταση των 
εγκαταστάσεων και του περίγυρου των), στα γραφεία της 
Οργάνωσης στην ιΚαλλονή Πεδιάδος, ώρες γραφείου και μέ­
χρι 15-2-1987. Πληροφορίες κ. Βασιλάκη, 741-205.

Καλλονή 19-1-1987

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ)ΝΣΗ ΟιΙΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου ανακοινώνει ότι:

1) Με την έναρξη του Νέου έτους 1987, όσοι δημότες ε­
πιθυμούν να χρησιμοποιήσουν κοινόχρηστους χώρους της 
πόλης (πεζοδρόμιο, δρόμο, πλατεία) για την τοποθέτηση 
τροπεζοκαθισυάτων. εμπορευμάτων, ψυκτικών θαλάμων 
(στα αναπηρικά περίπτερα) ή οικοδομικά .υλικά σε περτπτώ 
σεις οικοδομών και ειδικά αυτοκίνητα ρήψης έτοιμου σκυ­
ροδέματος (μπετόν) πρέπει πριν να κάμουν χρήση να κα­
ταθέσουν στη Δημοτική Αρχή αίτηση νιπ τη χορήγηση της 
σχετικής άδειας χρήσης.

Διευκρινίζουμε ότι στην περίπτωση τοποθέτησης εμπο­
ρευμάτων, τραπεζοκαθισμάτων, ψυκτικών θαλάμων η άδειο 
και το τέλος κατά η2 είναι ετήσιο.

Στην περίπτωση τοποθέτησης οικοδομικών και λοιπών 
υλικών π άδεια και το τέλος κατά μ2 είναι μηνιαία, και

Στην περίπτωση της στάθμευσης ειδικού αυτοκινήτου 
ρήψης ετοίμου σκυροδέματος η άδεια και το τέλος είναι η­
μερήσιο.

Με την χορήγηση της άδειας, πρέπει να καταβληθεί το α- 
νάλονο νόμιμο τέλος, γιατί σε αντίθετη περίπτωση η χρή­
ση θεωρείται αυθαίρετη, το τέλος χρήσης διπλασιάζεται 
σύμφωνα με το άρθρο Snap. 8 του Νόμου 1080)80 και επι­
βάλλονται κυρώσεις, που προβλέπονται από το άρθρο 458 
του Ποινικού Κώδικα.

Η κατάθεση των αιτήσεων για την τοποθέτηση εμπορευ 
μάτων, τραπεζοκαθισμάτων, ωυκτικών θαλάμων, πρέπει να 
γίνει μέσα στο μήνα Ιανουάριο και διευκρινίζουμε ότι όσοι 
οφείλουν τέλη χρήσης κοινόχρηστων χώρων προηγουμένων 
οικονομικών ετών, δεν θα μπορέσουν να πάρουν την άδεια 
του 1987 αν δεν εξοφλήσουν τις παλαιότερες οφειλές.

Επίσης απαγορεύεται με την 4)21-1-1986 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου που ενκρίθηκε με την 2409)7-2-86 
εγκρ. πράξη της Νομαρχίας Ηρακλείου η χρήση των παρα­
κάτω δρόμων:

Λ. 25ης Αυγούστου, Αβέρωφ, Έβανς από Δικαιοσύνης μέ 
χρι Αβέρωφ, 1821, Κατεχάκη και Λεωφ. Καλοκαιρινού.

Η τοποθέτηση μοτοποδηλάτων - ποδηλάτων σε κοινόχρη 
στο χώρο που βρίσκεσαι μπροστά από τα εντός της πόλης 
γραφεία ενοικιόσεως μοτοποδηλάτων - ποδηλάτων.

Επίσης απαγορεύεται αυστπρώς η επικόλληση αφισών 
στα πλαίσια του Δήιμου, ή' σε άλλα σημεία, η ανάρτηση άε- 
ροπανώ και οι παραβάτες θα τιμωρούνται με ποινές φυλα- 
κίσεως όπως προβλέπεται από το Νόμο.

Για κάθε πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο αρμόδιο Τμήμα Τελών και Δικαιωμάτων 
του Δήμου. (Γραφείο 6).

■

Ηράκλειο 20-1-1987
Ο Δημαρχών Ηρακλείου

Ηρακλής Μιχελινάκης

Χθες Σήμερα Αύριο

ΜΙΑ δραστήρια Κρητικιά θα διεκδικήσει αυτή τη φορά τθ 
δόλιο της Παγκρητίου Ενώσεως του μεγαλύτερου Σωματείου τ 
Κρητικών της Αθήνας. Γεμάτη από Κρήτη, ακομμάτιστη η 
Βογιατζάκη ετοιμάζεται και· δηλώνει: «Στις επαφές που· ιεΐχα 
όλα τα κόμματα ξεκαθάρισα ότι κατέβαίνω στις ιεκλογές της 
κρητίου, κομματικά αδέσμευτη. Πιστεύω ότι οι κομματικές δεομ^ 

σεις υπονομεύουν την ενότητα των Κρητικών και εγώ πάνω ■ 
αυτήν την ενότητα των Κρητικών έχω στηρίξει πολλές ελπίδες γ, 
το νέο πνεύμα που θα οδηγήσει την Παγκρήτιο στον πραγμαΤ|^ 
προορισμό της. ΓΓ αυτό θέλω να τονίσω προς όλες τις κατευθόν 
σεις, ότι την προσπάθεια αυτή εγώ και οι συνεργάτες μου, τ„ 
κάνουμε για την Κρήτη, κάτω από την σημαία της Κρήτης 
για τους Κρητικούς όλων των αποχρώσεων». Αυτά από την Uno 
ψήφια για την προεδρία, κόρη του πρώην Προέδρου της Ένωση 
κ. Γιώργου Βογιατζάκη, η οποία βέβαια ανήκει και στην παλιά 
φρουρά των στελεχών του Κέντρου (ανένταχτη πολιτικά από τις 
•εκλογές του 1977 και μετά).

ΟΙ Ζαριανοί είχαν πάντα τη φήμη των καλών γλεντζέδων. Αυ. 
τό το απέδειξαν για άλλη μια φορά στο κόψιμο της πίτας του 
Συλλόγου Ζαριανών στο Ηράκλειο που έγινε το περασμένο Σάββα 
το στο Κέντρο «Αριάδνη». Σ' αυτήν όμως την εκδήλωση που εξε 
λίχθηκε σε ξεφάντωμα έδειξαν και μια ακόμη ικανότητα. Να «Πα. 
ρασύρουν» και τους άλλους στογλέντι. Γλέντησαν λοιπόν με Την 
καρδιά τους όσοι βρέθηκαν στον χορό και φυσικά δεν ήταν λί­
γοι. Αλλωστε οι Ζαριανοί που ζουν στο Ηράκλειο όπως μαθαίνω 
...βγάζουν Δήμαρχο, τόσοι πολλοί είναι. Την πίτα έκοψε ο Νο­
μάρχης ικ. Λουκάκης αλλά δεν μπορώ να μην το πω, την βραδιά 
«έκλεψε» ο Αντιδήμαρχος ικ. Ρομπογιαννάκης προς τον οποίο οι 
περισσότεροι ευχήθηκαν «και Δήμαρχος». Να σημειώσω ακόμη ό­
τι στην ίδια εκδήλωση από τον πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλό 
you. Φαρμακοποιό κ. Χαρ. Παπαδάικη, βραίβεύτηκαν οι αιμοδότες 
μέλη του Συλλόγου.

ΑΙΣΘΗΣΗ προκάλεσε στους ιπαρσκολουθούντες τα Δημοτικά 
θέματα η είδηση της παραίτησης του ικ. Κώστα Σχιζάκη από την 
θέση του Δ) ντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Αν αυτή (η 
παραίτηση) θα είναι αμετάκλητη, τότε σίγουρα ο Δήμος θα στε 
ρηθεί των υπηρεσιών ενός ανθρώπου που αγάπησε με πάθος την 
πόλη και έδειχνε έμπρακτα ότι ήθελε, αφού άλλωστε ζούσε όπως 
όλοι μας σ' αυτήν να μην μας πνίγουν τα «Κιτς» σε κάθε μας βή­
μα. θα έχει άραγε το ίδιο πάθος, Ο επί της θύρας ευρισκόμενος 
αντικαταστάτης του; Να το ερώτημα.

ΕΦΥΓΑΝ οριστικά τα κιόσκια των περιπτέρων από την είσοδο 
της Βιικελαίας Βιβλιοθήκης.

Ο ΤΙΜΗΤΙιΚΟΣ τίτλος του Ε­
πίτιμου Προέδρου της Κοινότη­
τας αιπονεμήθηκε από το Κοινο­
τικό Συμβούλιο Γωνιών Μίαλεβυ 
ζίου στον πρώην Πρόεδρο της 
Κοινότητας κ. Μανόλη Μιχαλά- 
κη. Αναφέρει ή σχετική απόφαση 
4)87 του Συρβουλίου: «Επί 12 
συνεχή χρόνια εργάιστηκε ιμε τι­
μιότητα ήθος και αφοσίωση τό­
σο στην εκτέλεση 'κοινωφελών έρ 
γων όσο και για την συμφιλίωση, 
των Γωνιανών». Μι λίγα λόγια

ο άνθρωπος αυτός έγραψε αληθινά ιστορία!

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΑΓ. ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΗΓΙΑ­

ΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ

Φέρεται εις γνώσιν των ευσε­
βών Χριστιανών ότι η εορτή του

ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 

ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 
η εορταζόμενη εν τω ενταύθα 
ιίερώ Ναώ Αγίας Τριάδος, εις 
την περιοχήν του οποίου ήσκη- 
σε και ηγίασεν ο Όσιος θα ε- 
ορτασθεί εφέτος ουχί την 22αν 
αλλά την 25ην Ιανουάριου ημέ­
ραν Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου 
χοροστατούντος του Σεβασμι- 
ωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. ΤίΜΟΘΕΟΥ. '

•Η ακολουθία' του Όρθρου 
άρχεται την 7 π.μ. της Κυρια­
κής μετά το πέρας του οποίου 
γενήσεται η ειθισμένη Λιτανεία 
της Ιερός Εικόνος του Οσίου 
Ιωσήφ, θα επακολουθήσει η ευ- 
λόγησις των άρτων και εν συ­
νεχεία η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Σεβασμιωτό- 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΙΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φι- 
λέορτοι Χριστιανοί όπως προσ- 
έλθωσιν εις την Ιερόν τούτην 
πανήγυριν.

Έν Ηρακλείω τη 20ή 
Ιανουάριου 1987 

Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου

1—3

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η οικογένεια ιΕμμ. Απλαδά 
δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους 
επισκέψεις για τον θάνατο του 
αγαπημένου της παιδιού Χαρ. 
Απλαδά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ιΗ ΧΕΝ Ηρακλείου σας προσ- 
καλεί στο κόψιμο της πίτας της, 
σήμερα Τετάρτη, 21 Ιανουά­
ριου ε.έ., το απόγευμα στις 5 
στο ξενοδοχείο ΞΕΝΊΑ.

Από το ΔΐΌΐκ. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας κόβει την πρω 

τοχρονιάτικη πίτα του στα Γρα 
φεία του σήμερα Τετάρτη 21η 
Ιάνουαρίου ώρα 7 μ.μ. και καλεί 
τα μέλη και τους φίλους του να 
παριευρεθούν.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
ΑΓΡΟΐίκΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ"™ 
ΑΝΤΊΣΚΑΡΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αντι- 
σκαρίου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την μεταφορά 
τελλάρων από τα περιβόλια της 
περιοχής Αντισκαρίου προς την 
Λαχαναγορά Ηρακλείου με φορ- 
τη\ά αυτοκίνητα Δ.Χ. μέχρι 10 
τόννων.

Ο παραπάνω διαγωνισμός θα 
γίνει την 25 Ιανουάριου 1987 η­
μέρα Κυριακή και ώρα 8 μ.μ. στα 
Γραφεία του Αγροτικού Συλλό­
γου' Αντισκαρίου.

Αντισκάρι 20-1-1987 
Ο Πρόεδρος

Ανδρέας I. Ζαχαράκης

ΔΩΡΕΕΣ
Συμμετέχοντας 'στη συμφορά 

που έπληξε το συνάδελφο Μανό 
λη Απλαδά με το θάνατο του 
παιδιού του, ο Σύλλογος των Υ­
παλλήλων του Λιμενικού Ταμείου 
Ηρακλείου, κατέθεσε στη μνήμη 
του και αντί στεφάνου το ποσό 
των 10.000 δρχ. υπέρ του Συλλό 
γου Μητέρων και Φίλων Αναπή­
ρων και Ανιάτων Ηρακλείου «Ο 
Σωτήρας».

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ»

Για πρώτη φορά, η γνωστή «Γκαλερί ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ» των 
Αθηνών (Κηφισίας 116) θα εκποιήσει σύμφωνα με τα ξένα 

9OTHEBYSW °'Κων ΔπμοπΡασ|ών KRISTYS και 
SOTHEBYS, αξιόλογα έργα τέχνης σε καταπληκτικές τιμές

εΠΓΓρς^ς. (Κΰ[ χ|λ|ά&ς ul:Kpo.aVT|,K£iy£va

σκευή ‘UTOPIA», από Παρα-
Ιανουαρ,ου μεχρι και Δευτέρα 2 Φεβρουάριου

■Ωρα έναρξης 8,30·, κάβε βράδυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
MeSXhkamf ζ ηεωτεί φίλ0υς’ Υ^ουμε ότ,

37, 3ος οροφος.
Τα ΤΗΛΕΦΩΝΑ που θα εξυπηοετκίσΑ, π ■ 

- 282300 και 226702 ζυπηρετεισθε θα είναι: 220137

Μ' εκτίμηση 
π . ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ ΑΛΚΗΣ

«ΡΟ ι σταμενος Γραφείου ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΕΕΓΑ


